LAGAN

ov3

TID)

Design and Quality
IKEA of Sweden

=le]xl~






PORTUGUES 4
ESPANOL 16
EAAHNIKA 28
NEDERLANDS 40



PORTUGUES

Indice

Informagdes de seguranca
Descrigcdo do produto

Antes da primeira utilizagdo
Utilizagdo didria

Tabela de cozedura
Manutengdo e limpeza

coNOUL M

Sujeito a alteragdes sem aviso prévio

Informacgoes de seguranca

Para a sua prépria seguranga e para um

funcionamento correcto do aparelho, leia
atentamente este manual antes da instalagdo
e utilizagdo. Guarde sempre estas instrucdes
com o aparelho mesmo que o transfira ou ven-
da. Os utilizadores devem estar familiarizados
com o funcionamento e as funcionalidades de
segurancga do aparelho.

Utilizagdo de acordo com as normas

* Ndo deixe o aparelho sem vigiléncia du-
rante o seu funcionamento.

¢ O aparelho destina-se a uso doméstico.

¢ O aparelho ndo poderd ser utilizado como
superficie de trabalho ou plataforma.

* Né&o coloque ou armazene liquidos infla-
mdveis, materiais altamente inflamdveis ou
objectos fundiveis (p. ex. pelicula aderente,
pldastico, aluminio) no aparelho ou perto
deste.

¢ Tome cuidado ao ligar aparelhos eléctricos
a tomadas préximas. Ndo permita que o fio
terminal entre em contacto com ou fique por
baixo da porta quente do fogdo.

* Nado guarde pratos himidos e alimentos no
forno apds terminar a cozedura, porque a
humidade pode danificar o esmalte ou en-
trar nas unidades.

* Ndo efectue reparagdes sozinho de modo a
evitar ferimentos e danos no aparelho. Con-
tacte sempre o servigo pds-venda.

* Nao utilize agentes de limpeza agressivos
ou raspadores afiados de metal para lim-
par o vidro da porta do forno, uma vez que
podem riscar a superficie, o que podera fa-
zer estalar o vidro.
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Nota sobre o revestimento de esmalte

As alteragdes de cor no revestimento de
esmalte do forno devido & sua utilizagdo ndo
comprometem o funcionamento normal e cor-
recto do aparelho. Assim sendo, estas ndo re-
presentam qualquer defeito em termos de di-
reito a garantia.

Seguranca para criangas

e Este aparelho sé deve ser utilizado por
adultos. As criangas tém de ser supervisio-
nadas de modo a ndo brincarem com o
aparelho.

* Mantenha as embalagens fora do alcance
das criangas. Existe um risco de sufocagdo.

* Mantenha as criancas fora do alcance do
aparelho quando a porta estiver aberta.

Seguranca geral

* Este aparelho ndo se destina a ser utilizado
por pessoas (incluindo criangas) com capa-
cidades fisicas, sensoriais ou mentais redu-
zidas ou sem experiéncia e conhecimento,
excepto se lhes tiver sido dada supervisdo
ou instrucdo relativa a utilizagdo do apare-
Iho por uma pessoa responsdavel pela sua
seguranga.

* Perigo de queimaduras! O interior do forno
fica quente durante a utilizagdo.

* No entanto, afaste-se sempre um pouco do
forno quando abrir a porta durante ou no
fim da cozedura para permitir que qualquer
vapor acumulado seja libertado.



PORTUGUES

Montagem

¢ Certifique-se de que o aparelho ndo estd
danificado devido ao transporte. NGo ligue
um aparelho danificado. Se necessdrio,
contacte o fornecedor.

¢ Apenas um engenheiro de servico autori-
zado pode reparar este aparelho. Utilize
apenas pegas sobresselentes originais.

¢ Osaparelhos de encastrar apenas poderdo
ser colocados em funcionamento, depois de
montados em armdrios de encastrar e ban-
cadas conforme as normas.

* Ndo altere as especificacdes nem modifique
este produto. Risco de ferimentos e danos
no aparelho.

Descrigao do produto

Vista geral

Painel de comandos
Botdo das funcdes do forno

Antes da primeira utilizagcao

Retire todo o material da embalagem, no
interior e exterior do forno, antes de o
utilizar. N&o retire a placa de caracteristicas.

/\ Adverténcia Cumpra cuidadosamente
as instrugdes para as ligagdes eléctricas.

Nota relativa & acrilamida

Importante De acordo com os conhecimentos
cientificos mais recentes, cozinhar alimentos a
altas temperaturas, especialmente produtos
amildceos, pode constituir uma ameaga a
saude devido & formagdo de acrilamida. Por
esta razdo, recomendamos que cozinhe os
alimentos a temperaturas o mais baixas
possivel e que ndo os aloure muito.

Botdo de controlo da temperatura
Indicador de temperatura

Saidas de ar para ventoinha de arrefeci-
mento

B Elemento de aquecimento
Luz do forno
B Placa de caracteristicas

Acessérios do forno

Tabuleiro para bolos  Grelha

Primeira limpeza

Limpe o aparelho antes da primeira utilizagdo
Limpe os acessorios e o interior do forno com
um pano suave e dgua quente com sabdo.
De seguida, pré-aqueca o forno sem alimen-
tos.
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Aquecimento prévio

Coloque o selector de fungdo do forno em @
e mantenha o forno a funcionar durante 45
minutos a temperatura méxima, para queimar
eventuais residuos da superficie da cavidade.

Utilizagao didria

Ligar o aparelho.

Regule a fun¢do e temperatura do forno.
Regular a fungéo do forno

Rode o botdo de comando para as fungdes do
forno (consulte "Descricdo do produto").
Regular a temperatura

Rode o botdo de comando da temperatura

(consulte "Descri¢do do produto"). Pode regu-
lar a temperatura entre 50 °C e 250 °C.

Botdo de controlo do forno

Os acessérios podem ficar mais quentes do
que na utilizagdo normal. Durante este perio-
do, é possivel que se liberte um odor. Isto é
normal. Certifique-se de que a sala tem boa
ventilagdo.

Desligar o aparelho

Rode os botdes de controlo das fungdes do
forno e da temperatura para a posicdo de
desligado.

Simbolo |Fungdo

0 Posicdo de desligado

Luz do forno - acende-se sem quaisquer funcdes de cozedura

m) Resisténcia inferior - aquece apenas a partir do fundo do forno. Para cozer bolos
com bases estaladigas.

=) Cozedura convencional - aquece a partir da resisténcia superior e inferior. Para
cozer e assar num nivel.

@) Resisténcia superior - aquece apenas a partir da parte superior do forno. Para
terminar pratos cozinhados.

Indicador de temperatura

O indicador de temperatura (consulte "Descri-
¢do do produto") acende-se quando o forno
aquece. Apaga-se quando o forno atinge a
temperatura correcta. De seguida, liga e des-
liga para mostrar as regulagdes da tempera-
tura.

Terméstato de seguranga

Para evitar um sobreaquecimento perigoso
(devido ao uso inadequado do aparelho ou a
pecas avariadas), o forno possui um termds-
tato de seguranga que interrompe a alimen-
tacdo de energia. O forno volta a ligar-se au-
tomaticamente quando a temperatura baixar.
Se o terméstato de seguranca ndo funcionar,
ndo tente repard-lo sozinho. Contacte o ser-
vico pds-venda.

Ventoinha de arrefecimento

O forno estd equipado com uma ventoinha de
arrefecimento (ndo visivel), que se destina a
manter o painel frontal, os botdes e o puxador
da porta do forno frios. A ventoinha de arre-
fecimento liga-se automaticamente quando o
forno é activado. O ar quente é soprado para
fora através da abertura junto ao puxador da
porta do forno. A ventoinha desliga-se quan-
do, apoés a cozedura, o botdo de controlo do
forno é rodado para a posicéo Desligado 0.

A Adverténcia Cozinhe sempre com a

porta do forno fechada. Tenha cuidado
ao abrir a porta do forno. Ndo deixe que a
porta caia ao abrir - apoie a porta através do
puxador até que esteja completamente
aberta.



PORTUGUES

/\ Adverténcia Néo revista o forno com
folha de aluminio nem coloque
recipientes, tabuleiros no fundo. O calor

acumulado pode danificar o esmalte do forno.

Segurancga para criangas mecdnica

O aparelho é entregue com seguranca para
criangas fixa e activada. Estd situada mesmo
abaixo do painel de controlo do forno no lado

direito.

Para abrir a porta do
forno com a seguran-
¢a para criangas in-
serida, puxe a pega
da seguranca para
criangas para cima,
como mostrado na
imagem.

Feche a porta do for-
no sem puxar d se-
guranga para crian-
cas.

Tabela de cozedura

Para retirar a segu-
ran¢a para criangas,
abra a porta do for-
no e desaperta-a
usando a chave de
fendas incluida no
saco de acessérios
do forno.

Peso Alimentos Fungées |Nivel Temperatura do Tempo de cozedu-
(kg) do forno forno (°C) ra (min)
1 Porco / borre- |5 2 180 110-130
go
1 Vitela / Bife B8 190 70-100
1,2 Frango/Coe- |8 190 70-80
lho
1,5 Pato B8 1 160 120-150
Ganso 8 1 160 150-200
4 Peru 8 180 210-240
1 Peixe 8 2 190 30-40
1 Tomates Pep- |6 190 50-70
peroni/Batatas
assadas re-
cheados
Bolos instantd- |5 2 160 45-55
neos
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Peso Alimentos Fungées |Nivel Temperatura do Tempo de cozedu-
(kg) do forno forno (°C) ra (min)
1 Tartes 8 2 160 80-100
Biscoitos 8 3 140 25-35
2 Lasanha 8 2 180 45-60
1 Pé&o branco 8 2 190 50-60
1 Pan Pizza 8 1 190 25-35

Manutencdo e limpeza

/\ Adverténcia Antes de o limpar, desligue
o aparelho e deixe-o arrefecer.

A Adverténcia Por motivos de segurancga,

ndo limpe o aparelho com jactos de
vapor ou ou agentes de limpeza de alta
pressdo.

A Adverténcia Mantenha sempre o

aparelho limpo. Uma acumulagdo de
gorduras ou outros alimentos pode causar um
incéndio, especialmente no colector de
pingos.

Exterior do aparelho

* Limpe a parte frontal do aparelho com um
pano suave e dgua quente com sabdo.

* Para partes frontais de metal, utilize agen-
tes de limpeza normais.

¢ Nao utilize agentes e esponjas abrasivos.

Interior do forno

* Ligue a luz do forno antes da limpeza.
¢ Limpe o forno com um pano suave e dgua
quente com sabdo e deixe secar.

Acessérios

Apés cada utilizagdo, limpe todas as unidades
deslizaveis com um pano suave e dgua quente
com sabdo (prateleira, tabuleiro, calhas das
prateleiras) e seque bem. Enxague ligeira-
mente para facilitar a limpeza.

Limpeza do forno-Porta

A porta do forno tem dois painéis de vidro ins-
talados um atrds do outro. Para facilitar a lim-
peza, retire a porta do forno e o painel interno
de vidro.

/\ Adverténcia A porta do forno pode
fechar se tentar retirar o painel interno de
vidro quando a porta ainda estd montada.

Retirar a porta do forno e o painel de vidro

Levante e rode as
alavancas nas duas
dobradicas.

Abra a porta por
completo e segure
nas duas dobradicas
da porta.
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Feche a porta do for-
no para a primeira
posicdo de abertura
(aprox. 45°). De se-
guida, puxe para a
frente e retire-a do
respectivo alojamen-
fo.
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Solte o sistema de
bloqueio para retirar
o painel interno de
vidro.
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?

Coloque a porta nu-
ma superficie estdvel
protegida por um
pano suave.

Rode 2 fixadores 90°
e retire-os dos res-

pectivos
fos.

alojamen-

Levante e retire cui-
dadosamente o pai-
nel de vidro.

Limpe o painel de vidro com dgua e sabdo.
Seque-o cuidadosamente.

Introduzir a porta e o painel de vidro
Quando o procedimento de limpeza estiver
concluido, introduza o painel de vidro e a por-
ta do forno. Para o fazer, siga o procedimento
da forma inversa.

O painel interno em vidro tem de ser montado
com a moldura decorativa (serigrafia) virada
para a parte exterior do forno. Para verificar
que efectuou correctamente a operagdo de-
scrita acima, basta passar os dedos na super-
ficie de vidro interior. O painel de vidro estd
montado correctamente se ndo sentir nenhu-
ma rugosidade.

Introduza o painel interno de vidro nos aloja-
mentos correctos, como mostrado abaixo.

Mudar a luz do forno e limpar a tampa do
vidro

A Adverténcia Antes de mudar a luz do

forno (consulte a "Descri¢cdo do
produto"), desactive o aparelho e desligue-o
da fonte de alimentagdo eléctrica.

-

\ &
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Rode a tampa do vidro no sentido contrd-
rio aos ponteiros do relégio e retire-a. Lim-
pe a tampa do vidro.

Se necessdrio, substitua a antiga luz do
forno com uma luz de forno resistente ao
calor até 300 °C, 230V (50Hz) de 15/25

watts (Tipo de ligagdo: E14).

O que fazer se...
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3. Volte a colocar a tampa do vidro.

Problema

Possivel causa

Solucao

O forno ndo estd a fun-
cionar

As definicdes necessdrias ndo
foram definidas

verifique se a fungéo de cozedura
e a temperatura estdo seleccio-
nadas

O forno nédo estd a fun-
cionar

O aparelho ndo estd ligado cor-
rectamente e a fonte de alimen-
tagdo para o forno ndo estd li-
gada

Verifique se o aparelho estd liga-
do correctamente e se a fonte de
alimentagdo para o forno estd li-
gada

O indicador de tempe-
ratura ndo acende

As definicbes necessdrias ndo
foram definidas

Regule a fungdo e temperatura
do forno

A iluminagdo do forno
falhou

A ldmpada do forno estd fundi-
da

Substituir a IGmpada da porta

Vapor e dgua conden-
sada depositam-se so-
bre os alimentos e no
compartimento do forno

Os pratos foram deixados no
forno demasiado tempo

Ndo deixe os pratos no forno por
um periodo superior a 15-20 mi-
nutos apds o final do processo de
cozedura

Se houver uma avaria, tente encontrar uma
solugdo para o problema sozinho. Se ndo con-
seguir encontrar uma solu¢do para o proble-
ma, contacte o seu fornecedor ou o servico de

pods-venda.

Dados técnicos

Se tiver utilizado o aparelho de forma er-

rada ou se a instalagdo ndo tiver sido
executada por um técnico qualificado, a visita
do técnico do servigo de pds-venda ou do for-
necedor pode ndo ser gratuita, mesmo duran-
te o periodo de garantia.

Dimensdes (internas) Largura 405
Altura 335
Profundidade 410

Volumes utilizaveis 561

Area da folha de cozedura maior (super- | 1130 cm?2

ficie total)

Resisténcia inferior 1000 W

Elemento superior de aquecimento 800 W

Forno inteiro (Superior + inferior) 1800 W
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Luz do forno 25W
Ventoinha de arrefecimento 25W
Classificacdo total 1) 1850 W
NUmero de fungdes 3
Consumo de energia 0,79 kWh
Consumo de energia com uma carga pa- (0,79 kWh
drdo e resisténcia inferior

1) As informagdes acerca da ligagdo eléctrica, tensdo e poténcia geral sdo fornecidos na placa de

caracteristicas (consulte "Descri¢do do produto").

Instalagao

/\ Cuidado Consulte as instrucdes de
montagem para a instalagdo.

A Adverténcia A instalagdo do aparelho

s6 deve ser efectuada por uma pessoa
qualificada e competente. Caso ndo contacte
uma pessoa qualificada e competente, a
garantia é considerada invdlida se existirem
danos.

* Antes de instalar o aparelho no armdrio da
cozinha, certifique-se de que as dimensdes
do compartimento s@o as adequadas.

¢ Certifique-se de que a instalagdo possui
proteccdo anti-choque.

* De acordo com os regulamentos em vigor,
todas as pegas que assegurem a protec¢do
anti-choque devem ser fixadas de modo a
que ndo possam ser desapertadas sem uti-
lizar ferramentas.

Ligagdo eléctrica

/\ Adverténcia A instalagéo eléctrica sé
deve ser efectuada por um electricista
qualificado e competente.

¢ Caso ndo siga estas precaucdes de segu-
rancga, o fabricante ndo poderd ser respon-
sabilizado.

* Ligue o aparelho a terra de acordo com as
precaucdes de seguranca.

¢ O aparelho pode ser instalado com a res-

pectiva parede traseira e um dos lados jun-
to a paredes ou aparelhos mais altos. O ou-
tro lado deve ser colocado junto a mobilid-
rio com a mesma altura.

A estabilidade do armdrio de encastrar tem
de corresponder a norma DIN 68930.

Os fornos de encastrar e as placas integra-
das estdo equipados com sistemas de liga-
¢do especiais. Por motivos de seguranca, sé
pode combinar aparelhos do mesmo fabri-
cante.

Certifique-se de que a tensd@o nominal e o
tipo de poténcia na placa de caracteristicas
estdo de acordo com a tensdo e a poténcia
da fonte de alimentagdo local.

Este aparelho é fornecido com um cabo de
alimentagdo eléctrica sem ficha.

Qualquer componente eléctrico fem de ser
instalado ou substituido pelo técnico do ser-
vico pés-venda ou por um técnico de assis-
téncia qualificado.

Utilize sempre uma tomada & prova de cho-
ques correctamente instalada.
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* Ndo utilize fichas, conectores e cabos de
extensdo multi-vias. Existe o risco de incén-
dio.

* Certifique-se de que a ficha de alimentagdo
fica acessivel apés a instalagdo.

* Nado puxe o cabo de alimentagdo para des-
ligar o aparelho. Puxe sempre a ficha de
alimentagdo.

¢ Ligue o aparelho & alimentagdo através de
um dispositivo que permita desligar o apa-
relho da alimentagdo em todos os pdlos
com uma abertura de contacto de, pelo me-
nos, 3 mm, por exemplo, corte automatico
de proteccdo da linha ou fusiveis de corte
de alimentagdo.

Preocupacoes ambientais

O simbolo & no produto ou na embalagem
indica que este produto ndo pode ser tratado
como lixo doméstico. Em vez disso, deve ser
entregue ao centro de recolha selectiva para
a reciclagem de equipamento eléctrico e
electrénico. Ao garantir uma eliminagdo
adequada deste produto, ird ajudar a evitar
eventuais consequéncias negativas para o
meio ambiente e para a satude publica, que,
de outra forma, poderiam ser provocadas por
um tratamento incorrecto do produto. Para
obter informagdes mais pormenorizadas
sobre a reciclagem deste produto, contacte os
servicos municipalizados locais, o centro de
recolha selectiva da sua drea de residéncia ou
o estabelecimento onde adquiriu o produto.

Materiais de embalagem

.. , N s .
Os materiais com o simbolo £ sdo reciclaveis.
Coloque os materiais de embalagem em reci-
pientes de recolha adequados para os reci-
clar.
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C€

Este aparelho estd em conformidade com as
Directivas da CEE.

Antes de eliminar o aparelho

A Adverténcia Execute estes passos para
eliminar o aparelho:

* Retire a ficha de alimenta¢do da respectiva
tomada.

* Corte o cabo de alimentagdo e elimine-o.

¢ Elimine o frinco da porta. Deste modo, evita-
-se que as criangas se fechem no interior do
aparelho. Perigo de asfixia.
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GARANTIA IKEA

Qual é a duragao da garantia IKEA?

Esta garantia é vdlida durante cinco (5) anos
a partir da data de compra original do Apa-
relho no IKEA, a ndo ser que o aparelho rece-
ba a denominacdo LAGAN, sendo que nesse
caso apenas se aplicam dois (2) anos de ga-
rantia. O recibo de compra original é neces-
sdrio como prova de compra. Caso sejam
efectuadas operacdes de assisténcia no dm-
bito da garantia, isso ndo implica a prorroga-
¢do do periodo de garantia para o aparelho
nem para as Novas pegas.

Que aparelhos ndo sao abrangidos pela
garantia IKEA de cinco (5) anos?

A gama de aparelhos com a denominagdo
LAGAN e todos os aparelhos adquiridos no
IKEA antes do dia 1 de Agosto de 2007.

Quem executara as operagdes de
assisténcia?

O fornecedor de servicos de assisténcia IKEA
disponibilizard a assisténcia através das res-
pectivas operagdes de assisténcia ou da rede
de parceiros de servicos de assisténcia auto-
rizados.

O que é abrangido por esta garantia?

A garantia abrange avarias do aparelho, que
tenham sido causadas por defeitos de fabrico
ou de material a partir da data de compra no
IKEA. Esta garantia aplica-se apenas a utili-
zagdo doméstica. As excepgdes sdo especifi-
cadas sob o titulo "O que ndo é abrangido por
esta garantia?" Durante o periodo de valida-
de da garantia, os custos relativos a resolucdo
da avaria, por exemplo reparagdes, pegas,
mdo-de-obra e deslocagdes serdo abrangi-
dos, desde que o aparelho esteja acessivel
para reparacdo sem encargos especiais € d
avaria esteja relacionada com os defeitos de
fabrico ou material abrangidos pela garantia.
Em conformidade com estas condicdes, sdo
aplicaveis as directivas da UE (N.° 99/44/EG)
e os respectivos regulamentos locais. As pecas
substituidas passam a ser propriedade do
IKEA.
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O que fard o IKEA para corrigir o problema?
O fornecedor de servicos de assisténcia no-
meado pelo IKEA examinard o produto e de-
cidird, consoante o que determinar adequa-
do, se a situagdo em questdo estd abrangida
por esta garantia. Caso se considere que a si-
tuagdo estd abrangida, o fornecedor de ser-
vicos de assisténcia do IKEA ou o respectivo
fornecedor de servicos de assisténcia autori-
zado através das suas operagdes de assistén-
cia, ird, consoante o que determinar adequa-
do, reparar o produto com defeito ou substitui-
-lo por um produto igual ou semelhante.

O que ndo é abrangido por esta garantia?

¢ Desgaste causado pelo uso normal.

¢ Danos deliberados ou negligentes, danos
causados pelo desrespeito das instrugdes
de funcionamento, instalagdo incorrecta ou
ligagdo com tensdo incorrecta, danos cau-
sados por reacgdes quimicas ou electroqui-
micas, ferrugem, corroséo ou danos causa-
dos pela dgua, incluindo, entre outros, os
danos causados pelo excesso de calcdrio
na dgua e os danos causados por condigdes
ambientais anormais.

¢ Consumiveis, incluindo baterias e lGmpa-
das.

¢ Pecas ndo funcionais e questdes decorati-
vas que ndo afectem a utilizagdo normal do
aparelho, incluindo riscos e possiveis dife-
rencas de cor.

¢ Danos acidentais causados por substdncias
ou objectos estranhos e pela limpeza ou
desobstrugdo de filtros, sistemas de drena-
gem ou gavetas de detergente.

* Danos as seguintes pecas: vitrocerdmica,
acessorios, cestos de loica e talheres, tubos
de alimentagdo e drenagem, vedantes,
IGmpadas e coberturas de IGmpadas, ecrds,
botdes, compartimentos e pecas de com-
partimentos. A ndo ser que se comprove
que estes danos foram causados por defei-
tos de producdo.

¢ Casos em que ndo tenha sido possivel de-
terminar avarias no decurso da visita do
técnico.
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* Reparagdes ndo executadas pelos nossos
fornecedores de servicos de assisténcia no-
meados e/ou um parceiro contratual de
servicos de assisténcia autorizado ou repa-
ragdes em que tenham sido utilizadas pegas
ndo originais.

* Reparagdes causadas pela instalagdo in-
correcta ou contrdria ds especificagdes.

* A utilizagdo do aparelho em ambiente ndo
doméstico, ou seja, utilizagdo profissional.
¢ Danos de transporte. Se o cliente transpor-
tar o produto para sua casa ou outra mo-
rada, a IKEA ndo se responsabilizard por
quaisquer danos que este possa sofrer du-
rante o respectivo transporte. Contudo, se a
IKEA efectuar a entrega do produto na mo-
rada de entrega do cliente, os eventuais
danos sofridos pelo produto durante o seu
transporte serdo cobertos pela presente

garantia.

¢ Custo da instalagdo inicial do aparelho da
IKEA. No entanto, se um fornecedor de ser-
vigos IKEA ou um parceiro de servigo auto-
rizado reparar ou substituir o aparelho ao
abrigo dos termos da presente garantia, o
fornecedor de servicos ou o seu parceiro de
servico autorizado reinstalardo o aparelho
reparado ou instalardo o aparelho de sub-
stituicdo, se necessdrio.

Esta restricdo ndo se aplica ao trabalho isento

de falhas executado por um especialista qua-

lificado utilizando as nossas pecgas originais
para adaptar o aparelho as especificagdes de
seguranca técnicas de outro pais da UE.

Como se aplica a legislagdo nacional

A garantia IKEA concede-lhe direitos legais
especificos, que abrangem ou excedem todos
os requisitos legais locais sujeitos a variacdo
de pais para pais.

Area de validade

Para aparelhos adquiridos num pais da UE e
levados para outro pais da UE, os servigos se-
rdo fornecidos no dmbito das condi¢des de
garantia normais no novo pais. Uma obriga-
¢do para executar os servicos no dmbito da
garantia apenas existe se:
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¢ o aparelho estiver em conformidade e for
instalado de acordo com as especificagdes
técnicas do pais em que ocorre a reclama-
¢do ao abrigo da garantia;

¢ o aparelho estiver em conformidade e for
instalado de acordo com as Instru¢des de
Montagem e as Informagées de Seguranga
do Manual do Utilizador;

O Servico Pés-Venda especifico para

aparelhos IKEA:

Ndo hesite em contactar o Servigo Pés-Venda

IKEA para:

1. apresentar uma reclamag¢do ao abrigo
desta garantia;

2. solicitar esclarecimentos relativamente a
instalagdo do aparelho IKEA no mobilidrio
de cozinha IKEA. O servico ndo prestard
esclarecimentos relativos a:

— instalagdo geral da cozinha IKEA;

— ligagdes eléctricas (se a maquina for for-
necida sem ficha e cabo), ligagdes rela-
tivas a dgua e gds, uma vez que tém de
ser executadas por um engenheiro de
assisténcia autorizado.

3. Solicitagcdo de esclarecimentos relativa-
mente ao contetdo e as especificagdes do
manual do utilizador do aparelho IKEA.

Para assegurar que fornecemos o melhor ser-

vico de assisténcia, leia atentamente as Ins-

trugdes de Montagem e/ou a secgdo relativa
ao Manual do Utilizador desta brochura antes
de nos contactar.

Como nos pode contactar se necessitar dos
NoSsos servicos

Consulte a Ultima pdgina deste manual para
obter a lista completa de contactos designa-
dos pela IKEA e respectivos nUmeros de tele-
fone nacionais.
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Importante Para lhe fornecer um servigo mais
rdpido, é recomendavel utilizar os nUmeros de
telefone especificos indicados no final deste
manual. Consulte sempre os nUmeros
indicados na brochura do aparelho especifico
para o qual necessita de assisténcia. Antes de
nos contactar, certifique-se de que tem acesso
ao numero de artigo IKEA (cédigo de 8 digitos)
relativo ao aparelho para o qual necessita de
assisténcia.

Importante GUARDE O RECIBO DE
COMPRA!
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Este recibo é a sua prova de compra e é ne-
cessdrio para a aplicagdo da garantia. Tenha
em conta que o recibo indica também o nome
e o numero do artigo IKEA (cédigo de 8 digi-
tos) para cada aparelho adquirido.

Necessita de ajuda adicional?

Para quaisquer questdes adicionais ndo rela-
cionadas com o Servigo Pés-Venda dos seus
aparelhos, contacte o centro de assisténcia da
loja IKEA mais préxima. Recomendamos que
leia atentamente a documentagdo do apare-
lho antes de nos contactar.
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Salvo modificaciones

Informacion sobre seguridad

Por su seguridad y para garantizar el

funcionamiento correcto del aparato, lea
atentamente este manual del usuario antes de
instalarlo y utilizarlo por primera vez. Guarde
estas instrucciones junto al aparato para te-
nerlas a mano en caso de desplazamiento o
venta. Para evitar errores y accidentes, es im-
portante que todas las personas que utilicen
el aparato conozcan perfectamente su funcio-
namiento y caracteristicas de seguridad.

Uso correcto

* No deje ese electrodoméstico nunca sin la
debida vigilancia.

 Este aparato se ha disefiado para uso do-
méstico exclusivamente.

¢ No utilice el electrodoméstico como super-
ficie de trabajo ni para depositar objetos.

* No coloque ni guarde liquidos inflamables,
materiales altamente inflamables ni objetos
que pueda fundirse (por ejemplo, pldstico o
papel transparente o de aluminio) encima o
cerca del aparato.

* Tenga cuidado al conectar aparatos eléc-
tricos en los enchufes situados cerca del
electrodoméstico. No permita que los cables
eléctricos entren en contacto con la puerta
caliente del horno ni queden atrapados ba-
jo ella.

* No deje platos humedos ni comida en el
horno una vez finalizada la coccién; la hu-
medad desprendida puede dafiar el esmal-
te o penetrar por las juntas.

¢ Para evitar lesiones personales y dafos al
aparato, no intente repararlo por sus me-
dios. Péngase siempre en contacto con el
Centro de servicio técnico.
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* No limpie el cristal de la puerta del horno
con productos abrasivos o afilados ni con
rascadores de metal; podrian llegar a da-
fiar la superficie del cristal.

Nota sobre el recubrimiento esmaltado

Los cambios de color del esmalte de re-
cubrimiento del horno derivados del uso no
perjudican su funcionamiento. Por lo tanto, no
representan ningUn defecto en el sentido del
derecho de garantia.

Seguridad para los nifios

* Este aparato sélo puede ser utilizado por
personas adultas. No permita que los nifos
jueguen con el electrodoméstico.

* Mantenga los materiales de embalaje ale-
jados de los nifios. Existe riesgo de asfixia.

* Mantenga a los nifios alejados del lavava-
jillas cuando la puerta se encuentre abierta.

Seguridad general

¢ Este electrodoméstico no esta disefiado pa-
ra que lo usen personas (incluidos nifios) con
discapacidad fisica, sensorial o mental, o
con experiencia y conocimiento insuficien-
tes, o menos que una persona responsable
de su seguridad les supervise o instruya en
el uso del electrodoméstico.

¢ iPeligro de quemaduras! El interior del hor-
no alcanza temperaturas muy elevadas du-
rante el uso.

¢ Retirese del horno siempre que abra la
puerta, ya sea al cocinar o al terminar la
coccién, para dejar salir el vapor o el calor
acumulado en su interior.



ESPANOL

Instalacién

* Asegurese de que el aparato no ha sufrido
dafios durante el transporte. No enchufe el
aparato si estd dafiado. Si fuera necesario,
poéngase en contacto con el proveedor.

* Este producto debe ser reparado sélo por
personal de servicio técnico homologado, y
con piezas de recambio originales exclusi-
vamente.

¢ Los electrodomésticos empotrados sélo
pueden utilizarse después de montarlos en
la unidad apropiada y en una superficie de
trabajo que cumpla las normativas.

* No cambie las especificaciones ni modifique
este producto en modo alguno. Podria sufrir
lesiones personales o daiiar el aparato.

Descripcion del producto

Descripcion general

Panel de mandos
Mando selector de las funciones del horno
Mando de control de la temperatura

Antes del primer uso

Retire todo el material de embalaje del
interior y el exterior del horno antes de
utilizarlo. No retire la placa de datos técnicos.
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/\ Advertencia Siga atentamente las
instrucciones para las conexiones
eléctricas.

Indicacién sobre la acrilamida

Importante Segun los Ultimos conocimientos
cientificos, el tostado intenso de los alimentos,
especialmente en productos con almidén,
puede representar un peligro para la salud
debido a la formacién de acrilamida. Por esta
razén, recomendamos utilizar la temperatura
mds baja posible y no tostar excesivamente
los alimentos.

Indicador de la temperatura

Salidas de aire del ventilador de refrige-
racién

B Resistencia

Luz del horno

H Placa de datos técnicos

Accesorios del horno

Bandeja para hor- Parrilla
near

Limpieza previa
Limpie el aparato antes de utilizarlo por pri-
mera vez. Limpie los accesorios y el interior del
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horno con un pafo suave humedecido en
agua templada y jabén.

A continuacién, caliente el horno sin introducir
alimentos.

Uso diario

Encendido del aparato
Ajuste la funcién y temperatura del horno.

Ajuste de la funcién del horno

Gire el mando de las funciones del horno (con-
sulte "Descripcién del producto").

Ajuste de la temperatura

Gire el mando de control de la temperatura
(consulte "Descripcién del producto"). La tem-
peratura se puede regular entre 50 °C'y 250
°C.

Mando selector de las funciones del horno
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Calentamiento previo

Gire el mando de funciones del horno hasta
8 y ponga el horno en marcha a la méxima
temperatura durante 45 minutos para eliminar
cualquier resto de su superficie interior. Los
accesorios pueden calentarse mds que duran-
te el uso normal. También es posible que el
horno despida un olor desagradable. Esto es
normal. AseguUrese de que la cocina estd bien
ventilada.

Apagado del aparato
Gire los mandos de funciones del horno y de
la temperatura hasta la posicién de apagado.

Simbolo |Funcién

0 Apagado

Luz del horno: se enciende aunque no haya ninguna funcién de coccién selec-
cionada.

m) Resistencia inferior: el calor procede de la parte inferior del horno solamente.
Para hornear pasteles con bases crujientes o muy hechas.

=) Coccién convencional: el calor procede de las resistencias superior e inferior.
Para hornear y asar en un nivel.

B Resistencia superior: el calor procede sélo de la parte superior del horno. Para
acabar de cocinar los platos.

Indicador de la temperatura

Se enciende cuando el horno estd caliente
(consulte "Descripcién del producto"). Se apa-
ga cuando el horno alcanza la temperatura
correcta. A partir de ese momento, se encien-
de y apaga para indicar los ajustes de la tem-
peratura.

Termostato de seguridad

Para evitar un calentamiento excesivo peli-
groso, el horno cuenta con un termostato de
seguridad que interrumpe el suministro de
energia eléctrica cuando el aparato se utiliza
incorrectamente o hay un componente defec-
tuoso. El horno se vuelve a conectar automa-
ficamente cuando desciende la temperatura.
Si el termostato de seguridad no se activa, no
intente arreglarlo por sus medios. Péngase en
contacto con el Centro de servicio técnico.
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Ventilador de refrigeraciéon

El horno dispone de un ventilador de refrige-
racién (no visible) que mantiene frios el panel
frontal, los mandos y la empufiadura de la
puerta del horno. El ventilador de refrigera-
cién se activa automdticamente cuando el
horno se pone en marcha. El aire caliente se
expulsa a fravés de la abertura cercana a la
empufadura de la puerta del horno. El venti-
lador se apaga cuando, después de cocinar,
se ajusta el mando del horno en la posicion de
apagado (0).

A Advertencia Cocine con la puerta
cerrada. Retirese cuando abra la puerta
abatible del horno. Al abrir la puerta, no la
deje caer; sosténgala con su empufiadura
hasta que esté completamente abierta.

/\ Advertencia No forre el horno con papel

de aluminio ni coloque fuentes o
bandejas de hornear en la base. El calor
podria dafar el esmalte del horno.

Seguro contra la manipulacién por nifios

El horno se entrega con un seguro contra la
manipulacién por nifos instalado y activado.
Se encuentra justo por debajo del panel del
horno, en el lateral derecho.

Tablas de coccidén
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Para abrir la puerta
del horno con el se-
guro insertado, le-
vante la pestafia co-
mo se muestra en la
imagen.

Cierre la puerta del
horno sin empujar el
seguro contra la ma-
nipulacién por nifios.

Para retirar el seguro
contra la manipula-
cién por nifios, abra
la puerta del horno y
desatornillelo con la
llave hexagonal in-
cluida en la bolsa de
accesorios.

Peso Alimento Funcién Nivel Temperaturadel |Tiempo de coccién
(kg) del horno horno (°C) (min)
1 Cerdo / Corde- | 2 180 110-130
ro
1 Ternera / Buey |6 190 70-100
1,2 Pollo / Conejo |83 190 70 - 80
1,5 Pato 8 1 160 120 - 150
3 Ganso 8 1 160 150 - 200
4 Pavo 8 1 180 210 - 240
1 Pescado 8 2 190 30 -40
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Peso Alimento Funcién Nivel Temperatura del Tiempo de coccién
(kg) del horno horno (°C) (min)
1 Tomates o pi- @ 2 190 50-70
mientos relle-
nos / Patatas
asadas
Tartas 8 2 160 45-55
1 Pasteles B8 2 160 80 - 100
Galletas 8 3 140 25-35
2 Lasafia 8 2 180 45-60
1 Pan blanco 8 2 190 50 - 60
1 Pizza 8 1 190 25-35
Mantenimiento y limpieza
/\ Advertencia Apague el hornoy déjelo  Accesorios

enfriar antes de limpiarlo.

/\ Advertencia Por razones de seguridad,
no limpie el aparato con limpiadores de
chorro de vapor ni de alta presién.

A Advertencia Mantenga el horno limpio

en todo momento. La acumulacién de
grasa o restos de alimentos podrian provocar
un incendio, en especial, en la grasera.

Exterior del aparato

¢ Limpie la parte delantera del aparato con
un pafo suave humedecido en agua tem-
plada y jabén.

¢ Limpie las partes metdlicas con productos
comerciales corrientes.

* No utilice productos agresivos ni esponjas
abrasivas.

Interior del horno

* Encienda laluz del horno antes de limpiarlo.

¢ Limpie el horno con un pafio suave hume-
decido en agua templada y jabén, y déjelo
secar.

Después de cada uso, limpie las unidades in-
teriores (estante, bandeja de hornear, guias
de soporte) con un paiio suave humedecido en
agua templada y jabdn, y séquelas a fondo.
Mojelas brevemente para facilitar su limpieza.

Limpieza de la puerta del horno

La puerta del horno tiene dos paneles de cris-
tal, instalados uno a continuacién del otro. Pa-
ra facilitar la limpieza, desmonte la puerta del
horno y los paneles interiores de cristal.

/\ Advertencia La puerta del horno podria
cerrarse si infenta reftirar los paneles
interiores de cristal mientras estd montada.
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Retirada de la puerta del horno y los paneles
de cristal

Abra la puerta del
horno hasta el tope y
sujete las dos bisa-
gras.

Cierre la puerta del
horno hasta la pri-
mera posicién de
apertura (unos 45°).
A continuacion, tire
de la puerta hacia
delante para desen-
cajarla.

Levante y gire las
palancas de las dos
bisagras.

4

&)
é

Coloque la puerta
sobre una superficie
estable y protegida
por un pano suave.
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5 6

N Nz
5\

Suelte el sistema de
bloqueo para retirar
los paneles de cristal
internos.

Con mucho cuidado,
levante y retire los
paneles de cristal.

Gire los dos pasado-
res en un dngulo de
90° y extrdigalos de
sus asientos.

Limpie los paneles de cristal con aguay jabén.
Séquelos con cuidado.

Instalacién de la puerta y los paneles de
cristal

Cuando haya terminado la operacién de lim-
pieza, instale los paneles de cristal y la puerta
del horno. Para ello, repita el procedimiento
anterior en orden inverso.

Monte el cristal interior procurando que el
marco decorado (cara impresa) mire hacia la
parte externa del horno. Compruebe que lo ha
montado de la forma correcta pasando los
dedos por la superficie del cristal. Si el panel
estd montado correctamente no notard nin-
guna aspereza en su superficie.

Inserte el panel de cristal inserto en las guias
apropiadas como se muestra en la ilustracién
siguiente.
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Cambio de la bombilla del horno y limpieza

de la tapa de cristal

/\ Advertencia Antes de limpiar la

aparato.
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del producto"), apague y desenchufe el

1. Gire la tapa de cristal hacia la izquierda y
retirela. Limpie la tapa de cristal.
2. Sifuera necesario, cambie la bombilla por

otra de 15/25 vatios, 230 V (50 Hz) y re-

sistente al calor hasta 300 °C (tipo de co-

nexién: E14).

bombilla del horno (consulte "Descripcidn

Qué hacer si...

3. Vuelva a instalar la tapa de cristal.

Problema

Posible causa

Solucién

El horno no funciona

No se han realizado los ajustes
necesarios

Compruebe si se ha elegido la
temperatura y la funcién de horno
apropiadas

El horno no funciona

El aparato no estd bien conec-
tado y el mando de encendido
no estd en la posicién correcta

Compruebe si el aparato esta
bien conectado y si el mando de
encendido estd en la posicién co-
rrecta

El indicador de tempe-
ratura no se enciende

No se han realizado los ajustes
necesarios

Ajuste la funcién y temperatura
del horno

Falla la iluminacién del
horno

La lédmpara del horno esta ave-
riada

Cambie la bombilla del horno

Se acumula vapory con-
densacién en los ali-
mentos y en la cémara
de coccién

Los platos han permanecido en
el horno durante demasiado
tiempo

No deje los platos en el horno mds
de 15 a 20 minutos tras finalizar
el proceso de coccién

En caso de fallo, trate primero de solucionar el
problema por sus medios. Si no logra subsanar
el problema, péngase en contacto con el Cen-

tro de servicio técnico.

Si el aparato se ha utilizado de forma in-
correcta o si la instalacién no ha sido rea-
lizada por un técnico homologado se factura-

rd la visita del técnico del servicio o del distri-
buidor, incluso en el caso de que electrodo-
méstico se encuentre aln en garantia.
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Datos técnicos

Medidas (internas) Anchura 405
Altura 335
Fondo 410

VolUmenes utilizables 561

Area de superficie de coccién més gran- |1.130 cm?

de (superficie neta)

Resistencia inferior 1.000 W

Resistencia superior 800 W

Todo el horno (resistencia superior + in- | 1.800 W

ferior)

Bombilla del horno 25W

Ventilador de refrigeracion 25W

Potencia total 1) 1.850 W

NUmero de funciones 3

Consumo de energia 0,79 kWh

Consumo de energia con carga estandar |0,79 kWh

y resistencia inferior

1) La placa de datos técnicos, situada en el borde interior de la puerta del lavavajillas, contiene informacién
sobre la conexién eléctrica (consulte "Descripcién del producto").

Instalacidon

/\ Precaucién Consulte las instruccionesde
montaje para la instalacién.

A Advertencia La instalacién del aparato

debe ser realizada sélo por un técnico
profesional homologado. Cualquier dafio
causado por la intervencién de un técnico no
profesional y homologado, anularé la
garantia del producto.

* Antes de encastrar el aparato en un mueble
de cocina, compruebe que las dimensiones
del hueco son las adecuadas.

* Asegurese de contar con protecciéon anti-
choques antes de proceder a la instalacién.

¢ Segun la normativa vigente, todas las pie-
zas de la proteccién antichoques deben fi-
jarse de tal forma que no se puedan des-
montar sin la ayuda de herramientas.

El aparato se puede instalar con la parte
posterior y una pared lateral contra apara-
tos o paredes mds altos. En la otra pared
lateral sélo deben colocarse aparatos o
muebles con la misma altura.

La estabilidad del armario empotrado tiene
que cumplir los requisitos de DIN 68930.
Los hornos y las superficies de coccién em-
potrados se instalan con unos sistemas de
conexioén especiales. Por razones de segu-
ridad, sélo deben combinarse electrodo-
mésticos de un mismo fabricante.
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Conexioén elécirica

/\ Advertencia Deje la instalacién eléctrica
en manos de un profesional cualificado y
homologado.

¢ El fabricante declina toda responsabilidad
si la instalacién no se hace siguiendo estas
precauciones de seguridad.

» Conecte el aparato a ftierra siguiendo las
precauciones de seguridad.

¢ Asegurese de que el voltaje nominal y el ti-
po de suministro que indica la placa de da-
tos técnicos coinciden con los del lugar don-
de se va a instalar el aparato.

¢ El aparato se suministra con un cable de ali-
mentacién sin enchufe.

* Cualquier sustitucién o reparacién de los
componentes eléctricos debe dejarse en
manos del personal del Centro de servicio
técnico o de un profesional cualificado y ho-
mologado.

¢ Utilice siempre una toma de corriente con
aislamiento de conexién a fierra.

Aspectos medioambientales

El simbolo & que aparece en el aparato o
en su embalaje, indica que este producto no
se puede tratar como un residuo normal del
hogar. Se deberd entregar, sin coste para el
poseedor, bien al distribuidor, en el acto de la
compra de un nuevo producto similar al que
se deshecha, bien a un punto municipal de
recoleccién selectiva de equipos eléctricos y
electrénicos para su reciclaje. Al asegurarse
de que este producto se desecha
correctamente, usted ayudard a evitar
posibles consecuencias negativas para el
medio ambiente y la salud publica, lo cual
podria ocurrir si este producto no se
gestionara de forma adecuada. Para obtener
informaciéon mas detallada sobre el reciclaje
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* No utilice enchufes o conectores mdltiples ni
cables prolongadores. Existe riesgo de in-
cendio.

¢ Asegurese de que el enchufe de red quede
accesible una vez instalado el aparato.

* No desenchufe el aparato tirando del cable
de alimentacién. Tire siempre del enchufe.

* El electrodoméstico debe conectarse a la
corriente eléctrica con un dispositivo que
permita desconectarlo en caso necesario, y
cuyos polos tengan una abertura minima
entre contactos de 3 mm; por ejemplo, dis-
positivos de corte de linea automdtico, dis-
yuntor de fugas a tierra o fusibles.

Este aparato es conforme con las directivas de
la CEE.

de este producto, péngase en contacto con el
Ayuntamiento de su Municipio, 6 con la tienda
donde lo compré.

Materiales de embalaje

. , A% .
Los materiales con el simbolo €5 son recicla-
bles. Deseche el material de embalaje en los
contenedores de reciclado provistos al efecto.

Antes de desechar el aparato

A Advertencia Siga estos pasos:
¢ Desenchufe el aparato de la toma de
corriente.
¢ Corte el cable y el enchufe y deséchelos.
* Retire el cierre de la puerta. Asi evitard que
los nifios al jugar se queden atrapados den-
tro del aparato. Existe riesgo de asfixia.
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GARANTIA IKEA

¢ Qué plazo de validez tiene la garantia de
IKEA?

La garantia tiene una validez de cinco (5) afios
a partir de la fecha de compra a IKEA, a menos
que el aparato sea de la gama LAGAN, en
cuyo caso se aplicard un periodo de garantia
de dos (2) afios. El recibo original es necesario
como prueba de compra para validar la ga-
rantia. Cualquier reparacién efectuada en el
aparato durante el periodo de garantia no
conlleva la ampliacién del plazo de la misma
para el aparato ni para las piezas nuevas.

¢{Qué aparatos no estan cubiertos por la
garantia IKEA de cinco (5) afos?

La gama de aparatos LAGAN y todos los de-
mds aparatos comprados en IKEA con fecha
anterior a 1 de agosto de 2007.

¢Quién se hara cargo del servicio?

El proveedor de servicios IKEA se hard cargo
de la reparacion del aparato, ya sea por per-
sonal de servicio propio o de un centro de ser-
vicio autorizado.

¢{Qué cubre la garantia?

La garantia cubre defectos del aparato cau-
sados por fallos de material o de fabricacién
a partir de la fecha de compra a IKEA. La ga-
rantia sélo es vdlida para aparatos de uso
doméstico. Las excepciones se especifican en
el apartado “¢ Qué no cubre la garantia?” Du-
rante el periodo de garantia quedan cubiertos
los costes que comporte la correccién del fallo,
como: reparaciones, piezas, mano de obra y
desplazamiento, siempre que para acceder al
aparato no haya sido necesario incurrir en
gastos especiales y que el fallo esté relacio-
nado con algun defecto de fabricacién o ma-
terial cubierto por la garantia. Bajo estas con-
diciones se aplicardn las directrices de la UE
(N° 99/44/GE) y la legislacién vigente en ca-
da pais. Las piezas sustituidas pasardn a ser
propiedad de IKEA.
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¢{Qué hara IKEA para corregir el problema?
El proveedor de servicio indicado por IKEA
examinard el producto y decidird, segin su
propio criterio, si estd cubierto por la garantia.
Si se considera cubierto, el proveedor de ser-
vicio de IKEA o su centro de servicio autoriza-
do, en sus propias instalaciones y segun su
propio criterio, reparard el producto defec-
tuoso o lo sustituird por otro producto igual o
similar.

¢ Qué no cubre la garantia?

¢ El desgaste y las roturas normales.

¢ El dafio deliberado o negligente, el dafio
causado por incumplimiento de las instruc-
ciones de funcionamiento, instalacién inco-
rrecta o conexién a un voltaje incorrecto, el
dafio originado por reacciones quimicas o
electroquimicas, 6xido, corrosién o dafios
producidos por agua incluyendo los causa-
dos por exceso de cal, aunque sin limitarse
sélo a estos, el dafio causado por condicio-
nes ambientales anormales.

* Las partes fungibles, incluidas las pilas y
bombillas.

¢ Las piezas no funcionales y decorativas que
no afectan al uso normal del aparato, in-
cluidos los arafiazos o las posibles diferen-
cias en el color.

* El dafio accidental causado por objetos o
sustancias extranos o por la limpieza o des-
montaje de filiros, sistemas de descarga o
dosificadores de detergente.

* El dafio de las piezas siguientes: vitrocerd-
mica, accesorios, cestos de cubiertos y vaji-
lla, tubos de alimentacién y descarga, ma-
terial sellante o aislante, bombillas y tapas
de bombilla, visores digitales, mandos, car-
casa y piezas de la carcasa. A menos que
se pueda probar que tales dafos han sido
causados por defectos de fabricacién.

¢ Casos en los que no se ha podido apreciar
un fallo durante la visita del técnico de ser-
vicio.
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* Reparaciones realizadas por un centro de
servicio técnico no autorizado por el pro-
veedor o en las que no se hayan utilizado
piezas originales.

¢ Reparaciones causadas por una instalacién
defectuosa o no acorde con las especifica-
ciones.

* Eluso del aparato en un enforno no domés-
tico, por ejemplo, para uso profesional.

¢ Dafos causados durante el transporte. Si un
cliente transporta el producto a su domicilio
o a otra direccién, IKEA no se hard respon-
sable de los dafios que puedan producirse
durante el tfransporte. No obstante, si IKEA
se encarga de entregar el producto en la
direccién suministrada por el cliente, esta
garantia cubrird los dafios que pudieran
producirse durante el transporte.

¢ Coste de la instalacién inicial del aparato
de IKEA. Sin embargo, si un proveedor de
servicio de IKEA o su centro de servicio au-
torizado repara o sustituye el aparato se-
gun las condiciones de esta garantia, el pro-
veedor de servicio o el centro de servicio
autorizado reinstalard el aparato reparado
o instalard el aparato de sustitucion, segun
sea necesario.

Esta restriccion no se aplica al trabajo reali-
zado para adaptar el aparato a las especifi-
caciones técnicas y de seguridad de otro pais
de la UE, siempre que sea efectuado por un
profesional homologado en el que se utilicen
piezas originales.

¢Como se aplica la legislacion de los paises?
La garantia de IKEA le otorga a Usted dere-
chos legales especificos que cubren o superan
todos los requisitos legales locales y que pue-
den variar de un pais a otro.

Area de validez

Para los aparatos comprados en un pais de la

UE y trasladados a otro pais de la UE, los ser-

vicios se facilitardn conforme a las condiciones

de garantia normales vigentes en el nuevo

pais. La obligacién de redlizar los servicios

comprendidos en la garantia sélo existe si:

* el aparato cumple y se ha instalado segun
las especificaciones técnicas del pais en el
que se plantea la reclamacién;

26

el aparato cumple y se ha instalado segun
las instrucciones de montaje y la informa-
cién de seguridad para el usuario;

Servicio posventa especializado en

aparatos de IKEA:

No dude en ponerse en contacto con el Servi-

cio posventa de IKEA para:

1. plantear una reclamacién bajo los térmi-
nos de la garantia;

2. solicitar ayuda sobre la instalacién de un
aparato de IKEA en el mueble de cocina
apropiado de IKEA. El servicio no ofrecerd
informacién relacionada con:

— lainstalacién general de la cocina IKEA;

— la conexiones eléctricas (si la maquina
viene sin enchufe ni cable), hidrdulicas o
de gas, ya que deben ser realizadas por
un técnico profesional homologado.

3. aclaraciones sobre el contenido y las es-
pecificaciones del manual del usuario del
aparato IKEA.

Para poder ofrecerle la mejor asistencia, ro-

gamos que lea atentamente las instrucciones

de montaje y/o la seccion Manual del Usuario
de este folleto antes de ponerse en contacto
con nosotros.

¢ Coémo puede localizarnos cuando necesite
nuestro servicio?

Consulte la dltima pdgina de este manual,
donde encontrard una lista completa de los
contactos designados por IKEA y los nUmeros
de teléfono correspondientes.

Importante Para poder ofrecerle el servicio
mas rdpido, recomendamos utilizar los
numeros de teléfono especificos que
encontrard en una lista al final del manual.
Consulte siempre los nimeros en el folleto del
aparato especifico para el que solicita
asistencia. Antes de llamar, tenga a mano el
numero de articulo IKEA (cédigo de 8 digitos)
del aparato para el que solicita asistencia.
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Importante jGUARDE EL RECIBO DE
COMPRA!

Es su prueba de compra y el documento im-
prescindible para que la garantia sea vdlida.
Observe también que el recibo indica el nom-
bre y nimero de articulo IKEA (cédigo de 8
digitos) de cada aparato que compra.
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¢Necesita mas ayuda?

Si desea realizar alguna consulta no relacio-
nada con el Servicio posventa de sus apara-
tos, péngase en contacto con el centro de lla-
madas de la tienda IKEA mas préxima. Reco-
mendamos que lea atentamente la documen-
tacién del aparato antes de ponerse en con-
tacto con nosotros.
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YTrokerral ag aAAayEG Xwpig TTPoEIdTToinoN

MAnpogopies aa@alciag

Ma TNV TTPOCWTTIKA 00g ag@AAEI Kal TN

gwaTn AeImoupyia TNG guakeung, diaBa-
OTE TO TTAPOV EYXEIPIOIO TTPOTEKTIKA TTPIV ATTO
TNV eykatdataan kai 1 Xprian. ®uldoaete
TTAavTa TIG 0dNYieg auUTEG padi e T TUOKEUN,
OKOUN KAl EQV UETOKOUITETE 1} TTOUANCETE TN
auakeur). O1 XpAaTEG TTPETTEN va €ival TTARPWG
€COIKEIWMEVOI PE TN AEITOUPYia KAl TA XAPO-
KTNPIOTIKA 0TQOAEIQG TNG TUTKEUNG.

MpoBAetTopeVn XpRon

* Mnv a@rveTe TN GUOKEUN XWPIG ETTITAPNAN
OTAV HOYEIPEUETE.

» H guakeun TrpoopileTal aTTOKAEITTIKA YIa
OIKIOKNA XpPNnon.

* Mn XpNOIYOTTOIEITE TN OUOKEUN WG ETTIPA-
VEIO EPYATiag N evaTtoBeaNnG AVTIKEIHEVWV.

* Mnv TOTTOBETEITE 1} ATTOONKEVUETE EVPAEKTA
uypd, EEAIPETIKA EUPAEKTA UAIKA 1) EUTNKTA
QVTIKEIYEVA (TT.X. TTAQCTIKN yEPBPAvn, TTAC-
OTIKO, OAOUpIVIO) Péda R KOVTA aTn Qu-
OKEUN.

 Arrarreitar 1I81QiTEPN TTPOTOXI KATA TN OUV-
0€aN NAEKTPIKWY TUOKEUWY OE TTOPOKEIJE-
veg TTpiceg. Ta kaAwdia auvdeang Oev TTpé-
TIEI VO £PXOVTAI OE ETTOQN ) VO TONVWVOUV
KGTW OTTO TNV TTOPTA TOU POUPVOU OTAV Ei-
vai (eaToq.

* Mnv a@AveTe Uypd TTATA KAl TPOPIUA ETT
0TO POUPVO PETA TNV OAOKANPWAON TOU Yn-
gipaTtog, Kabwg n uypaaia PTTopEi va TTpo-
KOAETEI NI OTNV ETTIYAVEIQ ATTO TUAATO
N va €lIo0Xwpnael aTn pJovada.

* Mnv eKTEAEITE ETTIOKEUEG, WATE VA ATTOPEU-
XB¢i n TpOKANaN TpaupaTiapou kai BAARNG
TNG gUuOKeung. ETkoivwveite TTAvTa Pe TO
TOTTIKO KEVTPO £EUTTNPETNONG TTEAQTWV.
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* Mn xpnaoigotroleite akAnpd KaBapiaTIKA
TTOU XapAlouv i aIXUNPES METAANIKES EU-
OTPEG YIa va KoBapioete TNV TTOPTA TOU
QoUpvou JIOTI PTTOPEI va Xapagouv Tnv
ETMIPAVEIA, KAl AUTO YTTOPE VO TTPOKAAETEI
Bpauan Tou yuaAiou.

Znueiwaon yia T mioTpwan gUGAToU

O1 aAAay€g aTO XpWHaA TG ETTIOTPWANG
OHAATOU TOU @oUpVoU AOYw TNG Xprnong dev
ETTNPEACOUV TNV KAVOVIKH KAl GWaTr) XPran
TNG CUOKEUNG. ZUVETTWG, O aAAOYEG QUTEG
OEV aTTOTEAOUV EAATTWHA CUUQWVA WE TNV
gyyunan.
Ag@dAcia yia Ta TTaidid

* H guakeun auTr TTPETTEl va XPNJIKOTIOIEI-
TOl POVO aTTO €VAAIKEG. Ta TTaIBIG TTPETTE
va BpigkovTal UTrd ETITAPNGCN, WATE VA YNV
TIaifouUV YE TN OUOKEUN).

+ QulaoaeTe 6Aa Ta UAIKA OUCKEUATIOG YO-
Kpid amo Ta Taudid. YTapxel Kivouvog
aougiag.

* Kpardre Ta maidid poakpid a1ro Tn GUTKeUn
KaTd TO Avolyua Tng TTOPTaG.

levikn ac@daieia

» H guokeun autn dev TTpoopideTal yia Xpn-
on amd datopa (GUPTTEPIAAUBAVOUEVWY
TTAIBIWV) PE PEIWHPEVEG TWHATIKEG, QIgOn-
TAPIEG i OIAVONTIKEG IKAVOTNTA R EAAEIYN
EUTTEIPIOG KOl YVWOEWV, EKTOG €AV Bpigko-
VTl UTTO TNV ETTITAPNGON 1 TNV KaBodrynan
KOTA TN XPNon TNG CUCKEUNG EVOG OTOHOU
TTOU €ival UTTEUBUVO YIa TNV ATQAAEIA TOUG.

+ Kivduvog eykaupatwy! To e0wTEPIKO TOU
Qoupvou feaTaiveTal KaTd TN Xpnon.
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QaTd00, TTPETTEI VA OTEKETTE TTAVTA HOKPIA
OTTO TN GUOKEUN OTAV AVOIYETE TNV TTOPTA
TOU @OUPVOU KATA TN SIGPKEIA 1 PETA TO
TEAOG TOU WNOIPATOG yIa EKTOVWAN TOU
OTHOU 1 TNG BEPPOTNTAG TTOU £XEI CUCOW-
PEUTEI.

TotmoBétnan

BeBaiwbeite 611 N guakeun Ogv €xel UTTO-
atei ¢NUIA KaTd TN JeTagopd. Mn auvdéeTe
TN OUOKEUN €AV £XEl UTTOOTEI ¢nuIa. ETmi-
KOIVWVNJTE PE TOV TTPOUNBEUTH, €AV aTTal-
TEITAI.

H €mMOKeUN TNG CUCKEUNG QUTNG TTPETTEI VO
eKTEAEITOI pOVO OTTO €€0UTIOdOTNUEVO TE-
XVIKO. XPNOIYOTIOIEITE HOVO YVNOIa AVTOA-
AQKTIKA.

O1 evTOIXICOPEVEG TUOKEUEG UTTOPOUV va
XPNoIUoTToINBoUV Povo PETA TNV eyKaTd-
aTaar) TOUG O€ EVTOIXICOHEVA VTOUAQTTIO KA
TTAYKOUG £PYQTiag TTou TTANPOUV Ta ITXUO-
VTa TTPOTUTTAL.

Mepiypa@r TTPOIOVTOG

[evikn €TIOKOTINON

Mivakag SIOKOTITWY
AloKOTITNG AEITOUPYIWV GOUPVOU
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* Mnv aAAGZeTe TIG TTPOBIAYPAPESG KAl WNV
TPOTTOTTOIEITE TO TTPOIOV. YTTAPXE! KivOUVOG
TPAUPATIOPOU Kal BAGBNG TNG TUOKEUNG.

A MPOEIAOMOIHZH Tnpeite TTPOTEKTIKA

TIG 0ONYiEG yIa TIG NAEKTPIKEG TUVOETEIG.
MAnpo@opieg OXETIKA e Ta akpuAapidia
ZHMANTIKO Zupogwva pe Tig TTIo
TIPOTPATEG ETTIATNUOVIKEG TTANPOPOPIES, TO
£VTOVO POdITUA TWV TPOYiUWYV, Kal EI8IKOTEPA
TWV ARUAOUXWYV TPOPiUwWY, EVEXEI KIVOUVOUG
yla TNV uyeia Adyw Twv akpuAapidiwy. MNa 1o
Adyo autd, guvIaTATal VO JaYEIPEUETE TA
@aynTa atn xapnAoTtepn duvarn
BeppoKpagia Kal va aTToPEUYETE TO EVTOVO
pOdITHA.

AIOKOTITNG BEPUOKPATITG
EvdeikTik Auxvia Beppokpaagiog
Aepaywyoi yia avepiaTnpa wugng
A Avriotaon

AauTITAPag Poupvou

B Nivakida texvikwy xapaktnpioTIKwy
Ateagoudp goupvou

Tayi ynaiparog Zxapa
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Mpiv atrd Tnv TpWTN XPRON

Agaipéate OAa Ta UNIKG OUOKEUAOiag,

ETWTEPIKA KOl EEWTEPIKA TOU POUPVOU,
TIPIV  XPNOIYOTIOINCETE TN OUOKeun. Mnv
AQAIPEITE TNV TTIVOKIOA TEXVIKWVY XOPAKTNPI-
OTIKWV.

ApXIK6G KaBapiopog

KaBapiaTte Tn guaKeur TTpIv atrd TNV TTPWTN
xpnon. KabapioTe Ta agggoudp Kal To eow-
TEPIKO TOU POUPVOU HE Eva JaAOKO TTavi, (-
aT0 VEPO KAl OATTOUVI.

2T QUVEXEIQ, TTPOBEPUAVETE TO POUPVO XW-
pig va ToTToBeTATETE PaynTO.

Kabnpepivr) xpnon

EvepyoTroinan NG CUOKEUNG

EmAEETE pia pUBUIaN AciToupyiag kal Bepuo-
Kpaaiag Tou poupvou.

PuBuian Asitoupyiag goupvou

lupioTe TO BIOKOTITN AEITOUPYIWV TOU PoUp-
vou (avatpé€te atnv evotnta "Mepiypagn
TTPOIOVTOG").

PUOuion Bepuokpaaiag

lupiaTe To O1aKOTITN BeppoKpaaiag (avaTpeS-
TE aTnVv evornta "Meplypagr TPoiovTog").
Mrropeite va pubuioete Tn Bepuokpagia pe-
Tagu 50 °C kai 250 °C.

AlakATITNG A€ITOUpPYIWV POUPVOU
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MpoBépuavan

lupioTe TO KOUUTTI EAEYXOU AEITOUPYIWV TOU
@oupvou aTn Béan Kal AEITOUPYNATE TO
@OoUPVO yIa 45 AeTITG 0Tn PEYITTN BEPUOKPO-
gia, yia va KAYETE TUXOV UTTOAOIMaTa aTtrd
v em@dveia Tou BaAduou. Ta afeooudp
MTTOPEi VO aTTOKTAGOUV uywnAoTepn Beppo-
Kpagia ammd O,TI KATA TNV KAVOVIKN Xenan.
2710 JIA0TNUA auTO, avadUETal PIO JUPWDIA.
Auto eival @ualoloyikd. BeBaiwbeite 611 0
XWPOG agpPifeTal KaAA.

ATTEVEPYOTTOINOT TNG CUOKEUNG

lupioTe TO BIOKOTITN BEPPOKPATIag Kal Al
TOUPYIWV TOU oUpVvou aTn BEan atrevepyo-
Toinang,

20pBoAo  |Aermoupyia

0 ©¢an amevepyoTroinang

TOG.

AQuTITAPAG OoUPVOU - avABEl XWwpIg EvEPYOTToinan HIagG AEIToupyiag ynaiyo-

vou. MNa YAaoiyo KEIK Pe Tpayavh Baaon.

2UupBaTIKO WAGTIUO - N BEPUOTNTA TTPOEPXETAI ATTO TNV TTAVW KAl TV KATW QVTi-
ataan. MNa YAaoiyo ag éva povo etitredo Tou goupvou.

&
m) Kdatw avtiotaan - n BepuoTnTa TPoEPXETAI OVO aTTd TO KATW PEPOG TOU PoUp-
B
6

Mavw avtigTaan - n BepuoOTNTA TTPOEPXETAI JOVO ATTO TO TTAVW WEPOG TOU
@oupvou. Na oAoKARpwan Tou YnaipaTog.
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EvdeikTikr) Auxvia Bepuokpaaoiag

H evleikTikhy Auyvia Beppokpaaiag avdpel
oTav {eaTaiveTal 0 POUPVOS (AVaTPEETE aTNV
evotnta  "Mepiypagry TpoiovTog”). ZPrvel
otav 0 PoUpvog QTACEl 0T OWATH Beppo-
Kpagia. XTn ouvéxela, avapel Kol aBrvel
evaAAag yia va utrodeitel Tn dilokupavan NG
Beppokpagiag.

OepuoaTarng aogaleiag

MNa v amotpotr utepBeépuavang (Adyw
€0QAAPEVNG XPNONG TNG TUTKEUNG 1 EAATTW-
HaTIKwV €€OPTNUATWY), O QOUPVOG OIaBETEl
BeppoaTdTn ag@aAeiag, o OTToiog SIAKOTITEI
TNV TTapoxn peuparog. O poupvog avapel Ea-
va autopaTta YOAIG peiwBEei n Beppokpaaia.
Edav o Beppoatatng ac@aleiag dev AsiToup-
YEi, PNV ETTIXEIPAOTETE VA TOV ETTIOKEUATETE.
EmikoIvwvnaTe Pe KEVTPO €EUTTNPETNANG TTE-
AaTwv.

Avepiaripag yogng

O @ouUpvog OIaBETEl avepIaTRPa WYuEng (dev
€ival 0paTog), 0 OTToI0G WUXEI TOV YTTPOTTIVO
TTivaka, Toug SIaKOTITEG Kal TN Aafr) TG TTop-
Tag Tou oupvou. O avepiaTAPag avafel au-
TOPATA OTAV EVEPYOTTOINBEI O PoUpPVOoG. ATTO
TO AvVOlypa KovTa aTtn Aan Tng TTOPTAG TOU
@oupvou egayetal eaTog aépag. O aveuiaTn-
pag afrvel OTav PETOKIVATETE TO JIOKOTITN
AEITOUPYIWV QOUPVOU aTn BEan aTTEVEPYO-
mroinang 0 petd TNV OAOKARPWAN TOU Ynai-
paTog.

A MPOEIAOMOIHZH Wrvete TavTa pe

TNV TTOPTA KAEIOTY. ATTQITEITAI TTPOTOXN
KOTA TO Gvolypa TNG TTOPTaG. Mnv agrveTe
TNV TTOPTA VA QVOIEEI KOI VO TTETEI - OTNPIETE
TNV TOPTA atTd TN AN TNG PEXPI VA AVOIEEl
TARPWG.

Mivakeg payeipEPaTog
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/\ TMPOEIAOMOIHZH Mnv amAwvere aTo

@OoUPVO AAOUMIVOXOPTO Kal PNV
TOTTOBETEITE OKEUN ) TAOWIA YNJiJaTOG OTO
KATW PEPOG TOU Goupvou. H BepuotnTta TTou
OUCOWPEUETAI UTTOPEI VA TTPOKAAETEI {NUIG
OTO OUAATO TOU POUpPVOU.

Mnxavikrj ac@dAeia yia Ta TTadid

H guakeun S1a6£TEl EYyKATEDTNMEVN KAl EVEP-
YOTTOINUEVI QTQAAEIA VIO TNV TTPOTTATIA TWV
maidiwv. H aogaAeia BpiokeTal akpiBwg Ka-
TW ATTO TOV TTiVaKa SIAKOTITWY TOU poUpvou,
aTtn Oe€Id TTAEuUpPA.

MNa va avoigete TNV
TTOPTA TOU POUPVOU
ME  EVEPYOTTOINUEVN
NV aoQAAEIa yia Ta
Taudid, TpaBngTe TN
AaBn TNg ao@aAelag
TPpog  Ta  TAVW,
OTTWG QaiveTal aTNV
€IKOVQ.

KAeigte TNV TOPTO
TOU (QOUPVOU XWpPIg
va Tpapngete TNV
agdAeia.

MNa va agaipéoete
TNV a0QAAEIa, avoit-
TE TNV TIOPTA TOU
poupvou Kai EeRIdw-
ate TNV Xpnaigo-
TTOIWVTOG TO KAEID
torx TTOU TrOPEXETAI
aTn gUJKEUagia Tou
@oupvou.

Bapog |Tumog @ayn- |Aermoup- |Emimedo |Ogppokpacia Xpbvog ynaipa-
(kg) TOU yia goup- poupvou (°C) TOG (AeTTTA)

vou
1 Xopvé/Apvi | 2 180 110-130
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Bapog |Tumog @ayn- |Aemoup- |[Emimedo | Oepuokpacia Xpbvog ynaipa-
(kg) TOU yia goup- poupvou (°C) TOG (AeTTTA)
vou
1 Moaxapi/Bodi- |83 2 190 70-100
VO
1,2 Kotommouho/ |83 2 190 70-80
KouvéAl
1,5 Nama 8 1 160 120-150
3 XAva 8 1 160 150-200
4 FaAotTouAa 8 1 180 210-240
1 Yap! 8 2 190 30-40
1 repotég mme- |6 2 190 50-70
PIEG, VTOUATEG/
Wnrég raTdreg
Kéik 8 2 160 45.55
1 Miteg 8 2 160 80-100
MTTIoKOTA B8 3 140 25-35
2 Aagavia 8 2 180 45-60
1 Aeukd pwi 8 2 190 50-60
1 Mitoa 8 1 190 25-35

dpovrida kal kKabapioua

/\ TMPOEIAOMOIHZH ArmevepyotroinaTe
TN OUOKEUN Kal a@ACTE TNV VA KPUWJEI
TPIV TNV KOBaPIoETE.

/\ TMPOEIAOMOIHZH Mnv ka6apigeTe T
JUOKEUN € OUTKEUEG KaBapIgpoU Je
aTuo 1 uwnAn Tiean yia AOyoug acpaAsgiag.

/\ TMPOEIAOIMOIHZH Aiarnpeite Tn

guakeun diapkwg kabapr). H
guagowpeuan AITTOUG 1 UTTOAEIUPATWY
TPOPiUWV PTTOPEi va 0dNYAROEI aTNV
TTPOKANGN TTUpKAYIAG, EI0IKA ATO TOWI yIO TA
Aitrn).

E€wrtepIKn TTAEUPA GUOKEUNG

+ KaBapiaTte TNV TpOTOWN TNG GUOKEUNG HE
€va JaoAaKO TTavi, EGTO VEPO KAl GATTOUVI.

» [0 PETAANIKEG TTPOTOWYEIG, XPNTIYNOTTOIN-
aTe KOIVA KaBAPITTIKA.

* Mn XpnoiyoTrolgite aTrogeaTIKA TTPOIOVTA
Kal gkAnpa agouyydpia.

Ecwrtepikd goupvou

» EvepyotroinaTte 1o AQUTITAPO TOU POUPVOU
TTPIV OTTO TOV KABAPITHO.

» KabBapiaTe 10 oUpvo pe £va JaAako Travi,
C€aTO VEPO KAl OATTOUVI KAl AQrJTE TOV VA
OTEYVWOEL.

Ateagoudp

KaBapiote 0Aa 1o gupdpeva e€apTipaTa pe
MaAako Travi, (eaToO VEPO Kal gaTTouvl (oxa-
pa, Towi wnaoiyatog, odnyoi aTnpIEng axo-
PWV, KATT.) UETG ATTO KABE XPrON Kal OTEYVW-
arte 1a KaAd. MouagkéwTe Ta yia gUvTopo BId-
aTnUa yia 1o eUKOAO KaBapiguo.
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KaBapiopdg moépTag poupvou

H mépTa Tou poupvou diabétel duo uaAoTri-
VOKEG TTOU €ival TOTTOBETNHEVOI O £VAG TTITW
atrd Tov aAAo. Ma 1o €UKoAo KaBapIguo,
aQAIPETTE TNV TTOPTA TOU POUPVOU KOl TOUG
E0WTEPIKOUG UOAOTTIVOKEG.

/\ TMPOEIAOMOIHZH H mopta Tou

ouUpvou PTTopEi va KAgigel EapvIKd, Qv
ETTIXEIPNTETE VO APAIPETETE TOUG
€0WTEPIKOUG UOAOTTIVAKEG OTAV N TTOPTA ival
guvapuoAoynpévn.

A@aipeon TOPTAG POUPVOU Kal UGAOTTIVAKWY
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5 6

N Nz
5\

Amrag@aliaTe To gU-
aTnua agpaAiang,
Y10 VO aQaIpETETE
TOV ECWTEPIKO UaAO-
Trivaka.

Avoitte TTANPpwg TNV
TOPTA KOl KPOTHAOTE
TOUG dUO pEVTETEDEG
NG TOPTAG.

KAgiote TNV TI6pTQ
TOU @oupvou aTnv
TPpWTN B¢an avoiy-
parog (Trepitrou.
45°). ZTn guvéxela,
TPaBNETE TNV TTPOG
Ta EUTTPOG KAl aQPal-
PECTE TNV OTTO TNV
utrodox TNnG.

AvaonkwaTe Kai TTe-
PIOTPEWTE TOUG MO-
XAOUG TTavw aTOUG
OU0 PEVTETEDEG.

4

)
?

TomoBeTnaTe TNV
TTOPTA O€ Yia aTaOE-
pr) ETMIPAVEIQ KOl KO-
AOWTE TNV pE Eva pa-
AaKo TTavi.

MepioTpéwTe TOUG 2

guvOeETAPEG  KaTd
90° kal aQaipéaTe
TOUG aTTO TIG UTTOdO-

AvoonkwarTe Kal
aQaIpETTE  TTPOCTE-
KTIKG TOUG UaAOTTi-
VOKEG.

XEG TOUG.

KaBapiaTte Toug UAAOTTIVOKEG e VEPO KAl Ta-
TTOUVI. ZTEYVWATE TOUG TTPOTEKTIKA.

TotoBéTnan TNG TTOPTAG KAl TOU UAAOTTIVAKA
Ortav oAokAnpwBei n diadikaagia kabapiguou,
TOTTOBETNOTE TOUG UAAOTTIVOKEG KAl TV TTOP-
Ta TOU PoUpvOU. [Ma TO OKOTTO aUTO, AKOAOU-
OnaoTe T TTAPATTAVW BrPATA PE TNV AVTIOTPO-
®n geipa.

O £0WTEPIKOG UOAOTTIVOKAG TTPETTEI VO TUV-
apuoAoyeital pe To OIAKOOUNTIKO TTAQigIo
(eTTIKGAUWN) TTPOG TNV EEWTEPIKN TTAEUP TOU
@oUpVoU. [a va EAEYEETE TTWG EXETE EKTEAEDEI
TNV TTAPATTAVW AEITOUPYia OWaTd, aTTAA TTE-
pPaaoTe Ta OAKTUAG 0OG TTAVW OTTO TNV ETTIPA-
VEIQ TOU ECWTEPIKOU UaAOTTIVOKA. AV 0 UOAO-
TTivakag £xel guvappyoAoynBei owaTd, n e1m-
@Aavela Tou Ba TTPETTEN va gival Agia.
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ToTroBeTNOTE TOV ETWTEPIKO UAAOTTIVAKA GTN
OeIG UTTOBOY OTTWG PAIVETAI TTAPAKATW.

AANayn AauTTThpa poupvou Kai KaBapIouog

YUGAIVOU KQAUHHQATOG

/\ TMPOEIAOIMOIHZH Mpiv va aAAGEETE TO
AQUTTTAPA TOU POUPVOU (avaTpEETE aTNV
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QTTEVEPYOTTOINTTE TN CUCKEUN Kal
ATTOOUVOETTE TNV OTTO TNV NAEKTPIKN
TPOPOJdOaia.

N

&,

1. TMepIoTPEWTE TO YUAAIVO KAAUMUMA apIaTe-
POaTPOYPA Kal aPaipéaTe To. KabapioTte To
YUAAIVO KGAupa.

2. Eav atraiTeital, avTiKaragTraTe Tov TTaAio

AQUTTTAPO TOU QOUPVOU HE £VA AVOEKTIKO

aTn BeppoTnTa AauTTipa Youpvou 15/25

watt, 230V (50Hz), 300 °C (TUTTOG TUVOE-

evotnTa "Mepiypa@r) Tpoiovtog"),

T1 va KAVETE Qv...

ang: E14).
3. TomobeTnaTe Eavd TO YUAAIVO KAAUMA.

MpopAnpa Meavn arria EmiAuon
O poupvog dev Aeimoup- |Agv £xouv TrpayuaToTroinBei o1 | EAEYETE eav €xel eTTIAEYEI pia pUB-
yei aTToPaiTNTEG PUBUITEIG pion AeiIroupyiag Wnaipatog Kal
Bepuokpagiog
O @oupvog dev Aeiroup- |H guakeun dev ival owaTd EAéyEre eav n ouokeun gival ow-
YeEi OUVOEDEPEVN KA OEV TTAPEXETAI |OTA GUVOEDEUEV KAI EQV TTAPE-

pPEUMA OTO YOUPVO

XETAI pEUMA OTO POUPVO

H evOeIKTIKA Auyvia
Bepuokpaaiag dev ava-

Bel

Aev €xouv TTpayuaToTToInBEi ol
aTToPaiTNTEG PUBUITEIG

EmAEETE pia pUBUION AciToup-
yiag wnaiyartog kai Beppokpa-
giag

O AapTtipag Tou
@oupvou dev AcIToupyei

O AQuTTITAPOG TOU OUPVOU EXEI
Kaei

AvTIKOTAOTAATE TO AQUTITAPA TOU
poupvou

210 PaynTO KaI TO B4-
Aapio Tou @oupvou
gugagwpelovTal aTyoi
Kal uypagia

‘Exete apnael maTa yEga aTo
@OoUPVO YIa PEYAAO XPOVIKO
didaaTnua

Mnv a@rivete TATA OTO GOUPVO
yla dlaoTnua avw Twv 15-20 Ae-
TITWV PETA TNV OAOKANpWaON TNG
S1adIkagiag ynaiparog

Edv umrapyel kamoia BAARn, mpoatadnate
apXIKA vO OTTOKaTAOTHOETE POVOl gag TO
TpoRAnua. Eav kaT téTolo dev gival duvaro,
ETMIKOIVWVNOTE PE TOV TTPOPNBEUTH TOG 1) JE
TO KEVTPO €EUTTNPETNONG TTEAQTWV.

Z& TIEPITITWAN E0QAAPEVNG XPNONG TNG
OUOKEUNG 1 EKTEAEONG TNG €YKATAOTO-
ang ato pn €£0ualodoTNUEVO TEXVIKO, N ETTi-
OKEWN TOU TEXVIKOU TOU KEVTPOU €EUTTNPETN-
ang TEAATWY 1 TOU TTPOPNBEUTH XPEWVETAI
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KOVOVIKG OKOMN Kal KOTA TN SIAPKEIa TNG TTE-

pIOdOU £yyUNaONG.

TeXVIKA XapaKTNPIOTIKA
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Al00TAOEIG (ECWTEPIKEG) MAaTog 405
Ywog 335
Bdabog 410

Q@eNIOG OYKOG 56 |

EppBadov peyaAutepou Tayiou ynaipa- 1130 cm2

T0G (KOBapn em@aveia)

Kdatw avTtigtaon 1000 W

Mavw avrigtagn 800 W

Mavw kal KaTw avTioTagn eoupvou 1800 W

AauTITipag poupvou 25W

AvepioTnpag wuéng 25W

TuvoMikr katavéiwaon 1 1850 W

Ap1BuOG Asimroupyiwv 3

KaravaAwan evépyelag 0,79 kWh

KaravaAwan evépyelag pe Tutnko gop- | 0,79 kWh

Tio KaI KATW avTioTaagn

1) MAnpo@opieg OXETIKA PE TNV NAEKTPIKF) GUVIEDT, TNV TAGN KAl T GUVOAIKN) 1I0XU TTapéXovTal aTnV
TTVaKi®a TEXVIKWY XaPAKTNPIOTIKWY (avaTpegTte atnv evotnTa "MNepiypagr) TpoiovTog").

EykaraoTtaon

/\ TMPOXZOXH Avarpégre aTig odnyieg
guvappoAGYyNaNG yia TNV EyKATAOTACT.

A MPOEIAOMNOIHZH H eykaraagTtaan tng

OUOKEUNG TTPETTEI VO TTPAYUOTOTTOIEITOI
MOVO atrd eKTTaIOEUMEVA KAl
e¢oualodoTnuéva atopa. Av dev Thv
TTAPATTEPUYETE € EKTTAIOEUPEVO KAl
€€0UTI000TNHEVO ATOHO, OKUPWVETAI N
gyyunan av pokAnBei ¢nuid.

« TpIv va evTOIXIOETE TN GUOKEUR OTO VTOU-
A NG Koudivag, BeRaiwBeite TTwg gival
KaTAdAANAEG o1 S1aaTdaelg TNG UTTOdOXAG.

» BeBaiwBeite TG 0TNV £YyKATAGTACT UTTAP-
XEI TTPOCTOTIA aTTO TNV NAEKTPOTTANEIA.

* JUPQWVA PE TOUG ITXUOVTEG KAVOVIGHOUG,
OAO Ta €EAPTAMATA TTOU TTAPEXOUV TTPO-
atagia atro nAekTpoTrAngia TTPETTEl va aTe-
pEwvovTal YE TETOIO TPOTTO, WATE VA PNV
€ival duvarnh n aQaipean Toug Xwpig £pya-
Agia.

* H ouokeun ptropei va Toro0eTnOEl pE TO
oW 1 TO TTAEUPIKO TOIXWHA KOVTA O€ OU-
OKEUEG 1) TOIXOUG TTOU BpigkovTal TTio yn-
Ad. H GAANn TAeupa TTpéTTel va ToTToBeTn B¢
KOVTA aTo ETTITTAO PE TO id10 UWOG.

* H evroixi{opevn povada pETel va TTANPOI
TIG ATTAITATEIG TTABEPOTNTOG TOU TTPOTU-
1rou DIN 68930.
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* O1 gvToIXICOPEVOI POUPVOI KAl ETTIQAVEIEG
payeipéuatog SlabéTouv 1I0IKA UOTHPATA
guvdeang. MNa Aoyoug ac@AaAsiag, TTPETTEl

HAekTpIKr) guvdean

A MPOEIAOMOIHZH H nAextpixn

eykatdaTaan TPETTEl va
TTPOAYUOTOTTOIEITOI HOVO OTTO EKTTAIDEUPEVO
Kl EE0UTI000TNEVO NAEKTPOAOYO.

+ O karagkeung dsv QEpel Kapia eubuvn e
TIEPITITWAN PN TAPNONG QUTWY TWV TTPo-
QUAAGZewv ao@aAeiag.

» [€1LATE TN TUOKEUR TUPQWVA E TIG TTPO-
QUAGEEIG aa@aAgiag.

» BeBaiwBeite 611 N ovouaaTIKr TACN Kal O
TUTTOG I0XUOG TTOU avaypa@ovTal aTnV Tri-
vaKida TEXVIKWY XAPOKTNPIGTIKWY QVTI-
JTOIXOUV OTNnV TAGN Kal TNV I0XU TOU TOTTI-
KOU NAeKTPIKOU OIKTUOU.

* AUTA N CUOKEUN TTAPEXETAI E EVA KOAWDIO
TPOPOBOTIag XWPIG PIG.

* OAa 1a nAekTpIKA €EAPTAPATA TTPETTEI VA
eykabioTavtal i va avrtikadigravral oo
TOV TEXVIKO TOU KEVTPOU €EUTTNPETNONG TTE-
Aatwv 1 dAAo €€oualodoTnPEVO TTPOCWTTI-
KO g€pPIg.

MepiBaAAovTika BépaTa

To guupoAo " oro TTPOIOV 1) ETTAVW TN
gugKeuagia Tou UTTOOEIKVUEI OTI OEV TTPETTEI
VO U ETAXEIPICETTE TO TTPOIOV AUTO WG OIKIAKO
aTropPIPUa . AvTIBETWG Ba TTPETTEN Va
TapadideTal aTo KATAGAANAO anueio
TUAAOYNG YIa TNV QVOKUKAWGN NAEKTPIKOU
KOl NAEKTPOVIKOU £EOTTAIGHOU.
ECaag@aAiovrag 611 TO TTPOIidV AuTo
OlatiBeTal cwaTd, GUUBAAAETE TNV
QATTOTPOTTN EVOEXOUEVWV APVNTIKWYV
OUVETTEIWV YIa TO TTEPIBAAAOV Kal Thv
avBpwTTIvn UyEia, o1 oTToieg Ba pTTopouaav
OIA@OPETIKA Va TTPOKANBOUV aTTo
aKATAAANAO XEIPIOUO ATTOPPIYNG TOU
TTPOIGVTOG auTOU. IMa AETITOUEPETTEPEG
TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TNV AVOKUKAWGN
TOU TTPOIOVTOG QUTOU, ETTIKOIVWVNJTE HE TO
ONUAPXEIO TNG TTEPIOXNG TAG, TNV TOTTIKA 0OG
UTTNPETIa ATTOKOMIBAG OIKIAKWY
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va guvdudadovTal JOVO OUOKEUEG TOU iBIou
KOTOOKEUQQTTH.

* XPNOIYOTIOIEITE TTAVTA MIG TWATA EYKOATE-
gTnuévn TIpiCa pE TTpoaTagia Ao TNV
nAekTpoTTAngia.

* Mn xpnaiyotroigite TOAUTTPI(A, AVTATITO-
peG Kal KaAwdla eTTéKTaoNG. YTTAPYE! Kiv-
duUVOoG TTUPKAYIAG.

» BeBaiwBeite o1 uTTAp)El EAeUBepn TTPO-
apaan aTo QIG PJETA TNV EYKATACTACN.

* Mnv TpadaTte T0 KAAWDIO YIO VO ATTOTUV-
OeaeTe TN ouakeun. TpadATe TTAVTA TO @IG.

* 2UVOEQTE TN GUOKEUN OTO NAEKTPIKO BiKTUO
XPNOIYOTTOIWVTAG Mia SIATAEN TTOU ETTITPE-
TTEI TNV TTAR PN ATTOOUVOEDN TNG GUOKEUNG
o1 TO NAEKTPIKO BiKTUO, PE EUPOG aVOIY-
MaTOG ETTOQWY TOUAAXIGTOV 3 mm, TT.X. QU-
TOMOTOI DIAKOTITEG TTPOCTATIAG YPAMMNAG,
OIOKOTITEG OIAPPONG YEIWANG I ATPAAEIEG.

H guokeur| auTr) GUPPOPPWVETAI UE TIG 0dN-
yieg Tng EOK.

QTTOPPIMPATWY ) JE TO KATAGTNHA OTTOU
ayopdaoarTe TO TTPOIOV.

YAIKd cuokeuagiag

Ta UAIKG pe To gUpoAo O3 eivar avakukAG-
aglya. ATroppiyTe TN gugkeuaagia g€ KATtaAAn-
Aa doxeia GUANOYNG TTPOKEIUEVOU VO OVOKU-
KAwBOUV.
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Mpiv amré TRV amméppiyn TNG CUOKEUNRS

/\ TMPOEIAOIMOIHZH EkteAéaTe Ta
akoAouBa BAuATa yia va atroppiYeTe TN
OUOKEUN:
» ByaATte 10 @IG TpO@OdOTiag aro Tnv Trpida
KEVTPIKNG TPo®odoaiag.

EMYHZH IKEA

MNa moo0 Xpovo Ioxuel n yyunon IKEA;
AuTr n gyyunan 1oxuel yia EvTe (5) £1n atmo
TNV apXIKN NUEPOUNViIa ayopag TNG TUTKEUNG
gag atnv IKEA, pe e€aipean TIG GUGKEUEG TTOU
ovopaZovrar LAGAN otrou 10xUel €yyunan
povo duo (2) eTwv. Qg aTrodeIKTIKO ayopdg
aTraiTeiTal N apyikn ommodeiEn mwAnang. Av
aTo TTAQITIO TNG €yyunang yivouv epyaaieg
ETTIOKEUNG, OV TTAPATEIVETAI N XPOVIKN dIdp-
KEIO TNG €£yyUNONG yIa TN GUOKEUR, OUTE yia
Ta véa e€aPTHUATA.

Moieg ouakeuég Bev KaAUTITOVTQN E TNV
gyyunon mévre (5) etwv g IKEA;

H oeipa ouakeuwv pe 10 ovopa LAGAN kai
OAEG Ol OUOKEUEG TTOU AyOopAdTNKAV aTnv
IKEA mpIv a1o6 tnv 1n Auyouatou 2007.
Moi0¢ Ba TPayuaToTTOINCOE! TNV ETTIOKEUN;

O TTapoX0G TEXVIKAG EUTTNPETNANG TNG IKEA
B0 pepIUVATEl yIa TNV ETTIOKEUN PETW TOU
e€oualodoTnuévou OIKTUOU QUVEPYOTWV Te-
XVIKAG €EUTTNPETNONG.
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» KowrTe T0 KOAWDIO KEVTPIKAG Tpopodoaiag
Kal aTTroppiYTE TO.

+ ArmoppiyTe TOo pavdalo Tng TopTag. Me Tnv
EVEPYEIQ QUTH, OTTOTPETTETAI N TTayideuan
TSIV OTO ECWTEPIKO TNG duakeung. Kiv-
duvog aog@uiiag.

Ti KaAUTITETAI ATTO QUTA TNV £yyUnon);

H eyyunon kaAuTmtel TTpoBARUOTa TNG OU-
OKEUNG, TA OTTOIx £XOUV TTPOKANBEI aTTO TTPO-
BANUATIKA KATAOKEUN | a0TOXiEG UNIKWYV OTTO
NV nuepopnvia ayopdg amo tnv IKEA. Auth
N €yyunan I0XUEI JOVO YIa OIKIAKK XPran Tng
guakeung. O efaipéaeig trpoadiopifovTal
aTO TUAUA PE TOV TITAO “Ti BV KAAUTITETOI OTTO
autnv Tnv eyyunan;” Kard mn didpkeia g ey-
yunang, 1o KOOTOG yia TNV OTTOKATACTACN
TOU TTPORAAMATOG TT.X. ETTIOKEUEG, avTaAAa-
KTIKG, EPYOTIKA KOl PETAQOPA Ba KaAUTITO-
VTal, Je TNV TTPoUTTO0eaN OTI N TTPOCRaaN aTN
guakeun Oev atraiTei I0IKEG OATTAVES Kal OTI
10 EAATTWPO OXETICETAI JE TTPOBANUATIKN KO-
TAOKEUN 1 agToxia UNIKWY TTou KAAUTITOVTOI
aTro TNV £yyunaorn. Yo auTteg TIg TTpoUTToBE-
aeig egapuofovtal ol odnyieg Tng EE (Ap.
99/44/EK) kai o1 avTigToIxeg €0vIkEG diaTa-
&eic. Ta e€apTApaTa TTOU avTIKABIGTWVTAI TTE-
piEpxovtal atnv 1d1okTnaia g IKEA

Ti 8a kavel n IKEA yia va diopbwoel To
TPORANUa;

O Tapox0G TEXVIKAG eEuTTNPETNONG TG IKEA
Ba e€eTaTEl TO TTPOIOV Kal Ba aTroPaaigel, Ka-
T& TNV ATTOKAEITTIKN SIOKPITIKI) TOU EUXEPEIQ,
av KaAUTITETaI OTTO TNV TTOPOUCA £yyunan.
E@bdoov auTtod kpiBei 0TI KAAUTITETAI, O TTAPO-
XOG TeEXVIKNG egutrnpétnang Tng IKEA n o
€E0UTI000TNUEVOG TUVEPYATNG TEXVIKNG €EU-
TTNPEETNONG, Ba TTpofei aTn Cuvexela, KaTd
TNV QTTOKAEITTIKI) SIOKPITIKI) TOU EUXEPEIQ, EITE
atnv €TTIOKEUN TOU TTPOPRANUaTIKOU TTPOIo-
VTOG, €iTE OTNV AVTIKATAGTACH TOU PE GAANO
id10 | avTigToIXO TTPOIOV.

Ti dev KAAUTITETAI QTTO AUTIV TNV €Yyyunon;

* H quaioloyikr @Bopad.
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* H eagkeppévn i ammd apéleia @Bopd, n BAG-
BN TTou TTPOKAABNKE OTTO TN KN TAPNTN TWV
odnyIwv XPAoNG, amo E0QAAPEVN EYKATA-
aTaan r amro guvoean e E0PAAUEVN NAEK-
TPIKN TACN, N @OOPA TTOU TTPOKAAELITAI ATTO
XNMIKA 1 NAEKTpOXNMIKA avTidpaan, n
agKkoupid, n diIaBpwan f n eBopd atd vepd,
n oTToia TTEPIAAUPBAVEI EVOEIKTIKA TNV UTTEP-
BoAIky okAnpOTNTA VEPOU, N @OOPA TTOU
TIPOKOAEITAI ATTO PN QUOTIOANOYIKEG TTEPI-
BaAAOVTIKEG TUVONKEG.

* Ta avoAwaipa PETAgU TWV OTTOIWV Ol PTTa-
TOPIEG KAl Ol AQPTITHPEG.

e Ta pn ASITOUPYIKA Kal Ta DIAKOTUNTIKG Hé-
pN Ta oTT0Ia OEV ETTNPEAJOUV TNV KAVOVIKA
XPNaon TG OUCKEUNG, KaBwg Kal o1 ypa-
TOOUVIEG KOl Ol TUXOV XPWHOTIKEG dlago-
PEG.

* H akougia @Bopd 1Tou TTpOoKaAEiTal OTTO
gEva avTikeipeva ) ouaieg Kai o KaBapIgPog
1 N aTTOPPAEN TWV QIATPWY, TWV CUATNUA-
TWV ATTOaTPAYYIONG I TWV BNKWY OaTTou-
viou.

* H ¢Bopd ata TapakdTw PEPN: UAAOKEPQ-
MIKA ETTIQAVEIQ, BonONTIKA £EaPTAMATA, KO-
AdBia yia payaipoTripouva Kai TTaTiKA, Gw-
AAVEG TTAPOXNG Kal aTToaTPAYYIoNG, OTOI-
XEia aTeyavotroinang, AQUTITAPES KAl KO-
AOppaTa AauTITipwy, 000veG, DIAKOTITEG,
KEAUQ@N KAl TUAPOTO KEAUQWYV. ATTO QUTEG
TIG POOPEG eCaIpoUVTal 6TEG ATTOSEIKVUETAI
OTI €XOUV TTPOKANGEI atrd g@aAuaTa NG
TTOPAYWYNG.

+ O1 mepmTWOElG OTTou Og BIATTIOTWONKE
TTPORANPA KATA TNV ETTITKEWN TEXVIKOU.

* Ol EMOKEVEG TTOU DEV TTPAYHATOTTOIOUVTAI
OTTO TOUG JIOPITUEVOUG PAG TTAPOXOUG TE-
XVIKNG €EUTTNPETNONG Kal/f) €E0uadIodoTn-
MEVO guVEPYATN TEXVIKAG EEUTTNPETNANG 1
aTIG OTTOiEG OEV XpNTIJOTTOINONKav yvnaia
OVTOAAOKTIKA.

Ol ETMIOKEUEG TTOU TTPOKAAOUVTOI OTTO £YKO-
TAOTOON TTOU €ival TTpoBAnuaTiki A Oev Tn-
pEei TIG TTPOdIaYPAPES.

* H xpnion Tng GUOKEUNG T€ Wn OIKIAKO TTE-
pIBAAAoV OnA. n eTTayyeAUATIKA XpAaN.
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o ZnMIEG Adyw peTaopds. Edv evag treAd-
TNG YETAPEPEI TO TTPOIGV ATO OTTITI TOU N O€E
GAAN diguBuvaon, n IKEA dev gival utreUu-
vn yla Tuxov ¢nuiEg ou Ba TTpokAnBouv
KaTa TN peTagopd. Qatdoo, eav n IKEA
METOQEPEI TO TTPOIOV aTN SlEUBUvVaN TTapPd-
doang Tou TEAATN, TOTE TUXOV CNUIEG TTOU
Ba TTPOoKANBOUV OTO TTPOIOV KATA TN PETO-
@OpPA KOAUTITOVTAI QTTO TNV TTapouaa ey-
yunon.

+ KOaTog apxIKAG €ykataagtagng Tng GOu-
okeung IKEA. Qatéoo, €av 0 TTaPOXEQG
uTTNPEaIWY €mokeung TnG IKEA 1 o e¢ou-
01000TNUEVOG QUVEPYATNG UTTNPETIWV ETTI-
OKEUNG ETTIOKEUATEI 1 QVTIKOTOOTACEl TN
gugkeun BAacel Twv 6pwv TNG TTAPOUTAg
€yyunong, O TTAPOXEAG UTTNPETIWV ETTI-
OKEUNG 1 0 £€0UCI0D0TNHEVOG TUVEPYATNG
UTTNPETIWV ETTIOKEUNG Ba eykaTaaThael a-
VA TNV EMOKEUATUEVN TUOKEUN 1 Ba eyKa-
TAQTAJEI TN GUOKEUN QVTIKATAOTAONG, EQV
aTTaITEiTal.

AUTOG 0 TIEPIOPITHOG BV ITXUEI OE TIEPITITW-

an £pyaciwy, Xwpig TEXVIKO TTPORANUA, atro

€€oualodoTnuévo €10IKO, O OTT0I0G XPNJIUO-

Trolgi KA pog yvAala avTaAAaKTIKA yia va

TIPOTAPUOTEI TN GUOKEUNR OTIG TEXVIKEG TTPO-

dlaypagis ag@aieiag aAAng xwpag Tng EE.

Muwg 1o¥UeI N €BvIKN vouoBeaia

H eyyunon 1ng IKEA gag Trapaywpei 181aite-

PO VOUIKA SIKAIWMATA, TA OTTOIa KAAUTITOUV 1

UTTEPKOAUTITOUV  OAEG TIG €OVIKEG VOUIKEG

QTTQITATEIG TTOU EVOEXOUEVWG va dlagopo-

TTOIOUVTAI OTTO XWPEA T€ XWPA.

Medio 10xU0g

Mo GUOKEUEG TTOU ayoPAdTNKAV O Mia Xwpa

NG EE kai petagépOnkav ae aAAn xwpa tng

EE, o1 uttnpeaieg Ba rapExovtal aTo TTAaicio

TWV OpwWV £yyunang ToOU IGXUOUV OTn VEQ

Xwpa. H utroxpewan yia ekTéAean uTInpe-

agiwv aTo TTAaiglo TNG eyyunaong ugiaTartal Po-

VO £QOTOV:

* N OUOKEUN TNPEi KOl £XEI EYKATAOTABEI GUU-
QWVO PE TIG TEXVIKEG TTPODIAYPOAPEG TNG
XWpPag aTnv otroia utToRAAAeTal N agiwan
gyyunaong,



EAAHNIKA

* N OUOKEUN TNPEi Kal £XEI EyKATAOTABOEI GU-
Qwva pe TIg Odnyieg ZuvapuoAoynang Kai
1Ig NMAnpogopicg AapaAeiag Tou Eyxeipi-
diou Xpnatn.

ATTOKAEITGTIKN UTTNPETia eEUTTNPETNONG META

TNV TTWANON yia gUoKeUEg IKEA:

Mn JIOTACETE VA ETTIKOIVWVATETE LIE TNV UTTN-

pegia eEuTTNPETNONG PETA TNV TTWANGN TNG

IKEA yia:

1. va utroBdaAAete aiwan aTo TTAaiCI0 AUTAG
NG €yyunong,

2. va {nTAJETE OIEUKPIVITEIG YIa TNV EYKATA-
atagn TG guokeung IKEA ato émimmAo
kougivag IKEA. H texvikn e§utrnpétnan d¢
Ba TTapAayel SIEUKPIVIOEIG OXETIKA PE:

— TN GUVOAIKN £YKOTAOTAON TNG Koudivag
NG IKEA,

— TIG OUVOETEIG OTIG TTAPOXEG EVEPYEING:
NAEKTPIKOU peUPATOG (EQOCOV N CQu-
OKEUN TTAPEXETAl XWPIG PEUPATOANTITN
Kal KaAwd10), vepoU Kal agpiou KaBwg
QUTEG TTPETTEI VA KTEAOUVTAI ATTO £EOU-
0g1030TNUEVO TEXVIKO TTPOTWTTIKO.

3. va{ntnoeTe SIEUKPIVIOEIG yIa TO EYXEIPIDIO
XPNOTN Kal yia TIG TTPodIaypagES TNG GU-
okeung Tng IKEA.

MNa va eEacpaliaTei 0TI 0Oag TTAPEXOUPE TV

KOAUTEPN duvarth uTToaTNPIEN, TTAPOKAAOUUE

d1aBaaTe TTPoaekTIKG TIG Odnyieg Zuvappo-

Aoynang kai/p Tnv evotnTa Tou Eyxeipidiou

Xpnatn Tou TTapovTog GUAAadiou TTPOTOU

ETTIKOIVWVNOETE Padi Hag.

Mwg va emkoivwvioeTe padi pag av

XPEIATTEITE TIG UTTNPETIEG AG
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AvaTtpefte atnv TeAeuTaia geAida Tou TTapo-
VTOG EyXEIPIDIOU yia pia TTARPN AigTa TWV £TTI-
Aeypévwyv TTapoxEwv utnpediwy Tng IKEA
KOl TWV OXETIKWV TNAEQWVIKWY apIBPwV €
KaBe xwpa.

2HMANTIKO TMMpokeiyévou va aag
TTPOTPEPOUNE YPryopn E5UTINPETNAT,
QJUVIOTOUWE VO XPNOILOTTIOIEITE TOUG aPIBOUG
TNAEPWVOU TTOU avaypaPovTal aTo TEAOG TOU
TTApOVTOG eyXEIpIBiou. MavTa va avaTpEXETE
aToug apiBuoug TTou avaypdgovtal aTo
@UAAAGDIO TNG EKACTOTE QUOKEUNG IO TNV
oTroia xpelddeate Bondeia. Mpiv pag
KOAETETE, PPOVTIOTE VA EXETE TTPOXEIPO TOV
ap1Bpo €idoug IKEA (8-wn@eiog KwdIkOg) TNG
TUCJKEUNG yia Tnv oTroia BEAeTe BonBeia.

ZHMANTIKO ®YAA=TE THN AMNOAEI=H
MQAHZHZ! Amotehei Tn Sk oG atrddeIgn
ayopdg Kal ival armapaitnTn yia va IgXUael n
gyyunan. Mnv gexvare OTI n amodeign
QVOQEPEI ETTIANG TO OVOMA KAl TOV apIBuo
€idoug IKEA (8-wn@iog kwdikog) yia KABe pia
aTro TIG GUOKEUEG TTOU ayopdaaTe.

Xpelaleate TIEPICTOTEPN BONROEIq;

MNa emTAéOV €pWTNOEIG TTOU dEV agopouv
TNV €EUTTNPETNON WETA TNV TTWANGN, ETTIKOI-
VWVAOTE PJE TO TNAEPWVIKO KEVTPO TOU TTAN-
gitatepou karaatiuarog IKEA. Zuvigrarai
va OlaBACETE TTPOTEKTIKA TO EYXEIPIOIO TNG
TUJKEUNG TTPIV ETTIKOIVWVNOETE Padi Hag.
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Wijzigingen voorbehouden

Veiligheidsinformatie

Lees voor uw eigen veiligheid en correcte

werking van het apparaat eerst deze
handleiding aandachtig door, alvorens het
apparaat te installeren en te gebruiken. Be-
waar deze instructies altijd bij het apparaat,
zelfs wanneer u het verplaatst of verkoopt.
Gebruikers moeten volledig op de hoogte zijn
van de bediening en veiligheidsfuncties van
het apparaat.

Correct gebruik

* Laat het apparaat tijdens het gebruik niet
onbeheerd achter.

¢ Het apparaat is uitsluitend ontworpen voor
huishoudelijk gebruik.

* Het apparaat mag niet worden gebruikt als
werkoppervliak of een viak om iets op te
bergen.

* Plaats geen brandbare vloeistoffen, licht
ontvlambare materialen of voorwerpen die
kunnen smelten (bijv. plastic folie, plastic,
aluminium) in of in de buurt van het appa-
raat.

* Wees voorzichtig bij het aansluiten van
elektrische apparaten op stopcontacten in
de buurt van het apparaat Laat de contac-
ten niet in aanraking komen met of onder de
hete ovendeur komen.

¢ Bewaar geen vochtige gerechten en voed-
sel in de oven nadat u klaar bent met de
bereiding, omdat het vocht het email kan
beschadigen of in de inbouwmeubels kan
dringen.

* Voer niet eigenhandig reparaties uit om let-
sel en schade aan het apparaat te voorko-
men. Neem altijd contact op met uw plaat-
selijke Klantenservice.
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¢ Gebruik nooit agressieve reinigingsmidde-
len of scherpe metalen schrapers om het
glas van de ovendeur fe reinigen. Deze kun-
nen krassen op het oppervlak veroorzaken,
waardoor het glas zou kunnen breken.

Opmerking over de emaillaag

Kleurveranderingen van de emaillaag
van de oven als gevolg van het gebruik zijn
niet van invloed op de deugdelijkheid van het
apparaat. Dit zijn derhalve geen gebreken in
de zin van het recht op garantie.

Veiligheid van kinderen

* Dit apparaat mag alleen worden gebruikt
door volwassenen. Kinderen moeten onder
toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze
niet met het apparaat spelen.

* Houd dlle verpakkingsmaterialen uit de
buurt van kinderen. Er bestaat een gevaar
voor verstikking.

* Houd kinderen vit de buurt van het appa-
raat als de deur open is.

Algemene veiligheid

* Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik
door personen (met inbegrip van kinderen)
met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of
verstandelijke vermogens of een gebrek
aan ervaring en kennis, tenzij dit onder toe-
zicht gebeurt van een voor hun veiligheid
verantwoordelijke persoon of tenzij zij van
een dergelijke persoon instructie hebben
ontvangen over het gebruik van het appa-
raat.

* Gevaar voor brandwonden! De binnenkant
van de oven wordt heet tijdens gebruik.
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* Ga altijd achteruit als u de ovendeur tijdens
de bereiding of op het eind van de berei-
ding opent, zodat eventuele stoom of hitte
kan ontsnappen.

Installatie

» Controleer of het apparaat niet beschadigd
is tijdens het transport. Sluit een beschadigd
apparaat niet aan. Neem indien nodig con-
tact op met de leverancier.

* Dit apparaat mag alleen gerepareerd wor-
den door een erkende servicemonteur. Ge-
bruik alleen originele reserveonderdelen.

* Inbouwapparaten mogen alleen worden
gebruikt nadat zij ingebouwd zijn in ge-
schikte inbouwunits of werkbladen die aan
de normen voldoen.

* Verander de specificaties van dit product
niet en wijzig het niet. Gevaar voor letsel en
schade aan het apparaat.

Beschrijving van het product

Algemeen overzicht

|

|

|

|

|

|
Hﬂﬁé

Bedieningspaneel
Functieknop
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A Waarschuwing! Volg de instructies voor
de elektrische aansluitingen nauwkeurig
op.
Informatie over acrylamide
Belangrijk! Volgens recente
wetenschappelijke informatie kan het intensief
bruinen van levensmiddelen, met name in
producten die zetmeel bevatten, een
gezondheidsrisico vormen tengevolge van
acrylamides. Om die reden adviseren wij
levensmiddelen zoveel mogelijk bij lage
temperaturen gaar te laten worden en de
gerechten niet te veel te bruinen.

Temperatuurknop
Temperatuurlampje
Luchtopeningen voor koelventilator
B Verwarmingselement

Ovenlampje

B Typeplaatje

Ovenaccessoires

Bakplaat Rooster
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Voor het eerste gebruik

Verwijder al het verpakkingsmateriaal

binnenin en aan de buitenkant van de
oven, voordat u de oven in gebruik neemt.
Verwijder niet het typeplaatje.

Eerste reiniging

Reinig het apparaat voor het eerste gebruik.
Reinig de accessoires en de binnenkant van de
oven met een zachte doek en een warm sopje.
Verwarm de oven hierna zonder voedsel erin.

Dagelijks gebruik

Het apparaat inschakelen

Stel de ovenfunctie en de temperatuur in.

De ovenfunctie instellen

Draai de functieknop van de oven (zie "Pro-
ductbeschrijving").

De temperatuur instellen

Draai de temperatuurknop (zie "Productbe-

schrijving"). U kunt de temperatuur instellen
tussen de 50 °C en 250 °C.

Functieknop van de oven
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Voorverwarmen

Zet de functieknop van de oven op de stand
@ en laat de oven 45 minuten werken op de
maximale temperatuur, om eventuele restan-
ten van het oppervliak weg te branden. De ac-
cessoires kunnen heter worden dan bij nor-
maal gebruik. Tijdens deze periode kunt u een
bepaalde geur ruiken. Dit is normaal. Zorg er-
voor dat de kamer goed geventileerd is.

Het apparaat vitschakelen

Draai de temperatuur- en functieknoppen in
de UIT-stand.

Symbool |Functie
0 Uit-stand

Ovenlampje - brandt ook als er geen functie is ingeschakeld.

Q Onderwarmte - verwarmt alleen vanaf de onderkant van de oven. Voor het
bakken van taarten met een knapperige bodem.

@ Boven- en onderwarmte - verwarmt de oven met zowel het bovenste als het
onderste verwarmingselement. Voor bakken en braden op één ovenniveau.

6 Bovenwarmte - verwarmt alleen vanaf de bovenkant van de oven. Voor het af-
bakken van gare gerechten.

Temperatuurlampje

Het temperatuurlampje (zie "Productbeschrij-
ving") gaat branden als de oven bezig is met
verwarmen. Het gaat uit als de oven de juiste
temperatuur heeft bereikt. Het gaat vervol-
gens aan en uit om aan te geven dat de tem-
peratuur wordt aangepast.

Veiligheidsthermostaat

Om te voorkomen dat de oven oververhit
raakt (door onjuist gebruik van het apparaat
of vanwege defecte onderdelen), is de oven
voorzien van een veiligheidsthermostaat die
indien nodig de stroomtoevoer onderbreekt.
Zodra de temperatuur is gedaald, wordt de
oven automatisch weer ingeschakeld.

Als de veiligheidsthermostaat niet werkt, pro-
beer hem dan niet zelf te repareren. Neem
contact op met de Klantenservice.
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Koelventilator

De oven is voorzien van een koelventilator
(niet zichtbaar), die het voorpaneel, de knop-
pen en de handgreep van de ovendeur koel
houdt. De ventilator start automatisch als de
oven wordt ingeschakeld. Warme lucht wordt
door de opening in de buurt van de hand-
greep van de ovendeur uitgeblazen. De koel-
ventilator wordt uitgeschakeld wanneer de
ovenfunctieknop na de bereiding in de UIT-
stand O wordt gezet.

/\ Waarschuwing! Alle bereidingen

moeten vitgevoerd worden met gesloten
deur. Wees voorzichtig als u de omlaag
openende ovendeur opent. Laat de deur niet
openvallen maar gebruik de handgreep om
de deur te ondersteunen totdat deze helemaal
openstaat.

/\ Waarschuwing! Bekleed de oven niet

met aluminiumfolie en zet geen
braadpan of bakblik op de bodem van de
oven. Oververhitting kan de emaillaag van de
oven beschadigen.

Mechanisch kinderslot

Het apparaat wordt geleverd met een vast en
ingeschakeld kinderslot. Dit bevindt zich net
onder het bedieningspaneel van de oven, aan
de rechterkant.
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Om de deur van de
oven te openen als
het kinderslot ge-
plaatst is, trekt u de
handgreep van het
kinderslot omhoog,
zoals weergegeven
op de tekening.

Sluit de ovendeur
zonder aan het kin-
derslot te trekken.

Om het kinderslot te
verwijderen opent u
de ovendeur en
schroeft u het los met
een torsiesleutel, die
bijgeleverd is in de
zak met installatie-
onderdelen bij de
oven.

Bereidingstabel

Ge- Gerecht Oven- Niveau |Oventemperatuur |Bereidingstijd

wicht functie (°C) (min.)

(kg)

1 Varkensvlees / |6 2 180 110-130
lamsvlees

1 Kalfsvlees / 8 2 190 70-100
Rundvlees

1.2 Kip/Konijn 8 2 190 70-80

1,5 Eend 8 1 160 120-150

3 Gans B8 1 160 150-200

4 Kalkoen B8 1 180 210-240
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Ge- Gerecht Oven- Niveau |Oventemperatuur |Bereidingstijd
wicht functie (°C) (min.)
(kg)
1 Vis 8 190 30-40
1 Gevulde papri- |8 190 50-70
ka's/tomaten/
Gebakken
aardappelen
Kant-en-klare |8 2 160 45-55
taarten
1 Hartige taarten |6 2 160 80-100
Koekjes 8 3 140 25-35
2 Lasagne 8 2 180 45-60
1 Wit brood 8 2 190 50-60
1 Pizza B8 1 190 25-35

Onderhoud en reiniging

/\ Waarschuwing! Schakel het apparaat
uit en laat het afkoelen voordat u het
schoonmaakt.

A Waarschuwing! Het reinigen van het

apparaat met een stoom- of
hogedrukreiniger is om veiligheidsredenen
niet toegestaan.

A Waarschuwing! Houd het apparaat

altijd schoon. Vet- of voedselresten in de
oven kunnen brand veroorzaken, met name in
de lekbak.

Buitenkant van het apparaat

* Maak de voorkant van het apparaat schoon
met een zachte doek en een warm sopje.

¢ Gebruik voor metalen oppervlakken nor-
male reinigingsmiddelen.

¢ Gebruik geen schuurmiddelen of schuur-
sponsjes.

Binnenkant oven

* Schakel de ovenlamp in voordat u de oven
reinigt.

* Maak de oven schoon met een zachte doek
en een warm sopje en laat hem drogen.

Accessoires

Reinig alle inschuifbare onderdelen na elk ge-
bruik met een zachte doek en een warm sopje
(rooster, bakplaat, steunrails van het rooster
etc.) en droog ze goed af. Laat ze kort weken
om ze makkelijker te kunnen schoonmaken.

De ovendeur reinigen

De oven heeft twee panelen van glas die ach-
ter elkaar geinstalleerd zijn. Verwijder de
ovendeur en het binnenste glaspaneel om het
reinigen makkelijker te maken.

A Waarschuwing! De ovendeur kan

dichtslaan als u het binnenste glaspaneel
probeert te verwijderen en de deur nog
gemonteerd is.
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De ovendeur en het glaspaneel verwijderen

Open de deur volle-
dig en houd de twee
deurscharnieren
vast.

Sluit de ovendeur in
de eerste openings-
stand (ongeveer.
45°). Trek hem daar-
na naar voren en
haal hem uit zijn zit-
ting.

5

—

)

\

Maak het vergren-
delingssysteem open
om het binnenste
glaspaneel te verwij-
deren.

Til de hendels op de
twee scharnieren op
en draai ze.

4

/%\
?

Leg de deur op een
stabiele ondergrond,
op een zachte doek.
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7 8

Draai de twee be- Til het glaspaneel
vestigingen 90° en voorzichtig op en
verwijder ze uit hun verwijder het paneel
zittingen. uit de deur.

Reinig het glaspaneel met een sopje. Droog
het paneel voorzichtig of.

De deur en het glaspaneel terugplaatsen
Als u het glaspaneel en de ovendeur heeft
schoongemaakt, plaatst u ze terug. Voer hier-
voor de stappen in omgekeerde volgorde uit.
Het binnenste glaspaneel moet geplaatst wor-
den met het decoratieve kader (bedrukte kant)
naar de buitenkant van de oven gekeerd. Om
te controleren of u dit goed heeft gedaan, gaat
u met uw vingers over het binnenste glasop-
pervlak. Als u het glaspaneel op de juiste ma-
nier heeft geplaatst voelt u geen ruwe lijnen
op het glas.

Plaats het binnenste glaspaneel in de juiste
zittingen, zoals hieronder te zien is.
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De ovenlamp vervangen en het glazen

kapje reinigen

/\ Waarschuwing! Voordat u de ovenlamp
vervangt (zie "Productbeschrijving")

1.

dient u het apparaat vit te schakelen en het los

te koppelen van de netvoeding.

& -
\

Problemen oplossen

46

Draai het glazen kapje naar links en ver-
wijder het. Reinig het glazen kapje.

2. Vervang de oude ovenlamp indien nodig
door een 15/25 Wait, 230V (50Hz), 300
°C hittebestendige ovenlamp (type aan-
sluiting: E14).

3. Plaats het glazen kapje terug.

Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

De oven werkt niet
gevoerd

De gewenste instelling is niet uit-

Controleer of de bereidingsfunc-
tie en de temperatuur geselec-
teerd zijn

De oven werkt niet

Het apparaat is niet goed aan-
gesloten en de netvoeding naar
de oven is niet ingeschakeld

Controleer of het apparaat goed
is aangesloten en of de netvoe-
ding is ingeschakeld

gaat niet branden gevoerd

Het temperatuurlampje |De gewenste instelling is niet uit-

Selecteer de bereidingsfunctie en
de temperatuur

niet

Het ovenlampje werkt  [Het ovenlampje is kapot

Vervang het ovenlampje

in de ovenruimte

Stoom en condens slaan | De gerechten hebben te lang in
neer op de gerechtenen |de oven gestaan

Laat gerechten na afloop van de
bereiding niet langer dan 15-20
minuten in de oven staan

Als er een storing optreedt, probeer dan eerst
zelf een oplossing voor het probleem te vin-

den. Als u de oplossing zelf niet kunt vinden,
neem dan contact op met uw leverancier of

met de Klantenservice.

Technische gegevens

Als u het apparaat verkeerd heeft ge-
bruikt, of als de installatie niet is vitge-
voerd door een erkende monteur, dan is het
bezoek van de Klantenservicemonteur of van

uw leverancier mogelijk niet gratis, zelfs niet in
de garantieperiode.

Afmetingen (binnenkant)

Breedte
Hoogte
Diepte

405
335
410

Bruikbare volumes

561
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Oppervlakte van de grootste bakplaat | 1130 cm?2
(netto oppervlak)

Onderste verwarmingselement 1000 W
Bovenste verwarmingselement 800 W
Volledige oven (boven + onder) 1800 W
Ovenlampje 25W
Koelventilator 25W
Totaal vermogen V) 1850 W
Aantal functies 3
Energieverbruik 0,79 kWh
Energieverbruik bij een standaard belas- 0,79 kWh
ting en onderwarmte

1) Informatie over de elekirische aansluiting, het voltage en het totale vermogen vindt u op het typeplaatje

(zie "Productbeschrijving").

Montage

A Let op! Raadpleeg de montage- .
instructies voor de installatie.

/\ Waarschuwing! De installatie van het
apparaat mag uitsluitend worden
uitgevoerd door een gekwalificeerd en
deskundig persoon. Als u geen gekwalificeerd
of deskundig persoon contracteert, vervalt de
garantie bij het ontstaan van schade.

* Voordat u het apparaat in uw keuken in-
bouwt, dient u ervoor te zorgen dat de af-
metingen van de vitsparingen kloppen.

* Zorg ervoor dat er een antischokbeveiliging
is voor de installatie.

¢ Overeenkomstig de regels van kracht, moe-
ten alle onderdelen die beschermd zijn door
de antischokbeveiliging op een dusdanige
manier zijn bevestigd dat deze niet zonder
gereedschappen verwijderd kunnen wor-
den.

Aansluiting aan het elektriciteitsnet

/\ Waarschuwing! De elektrische .
installatie mag vitsluitend worden
uitgevoerd door een gekwalificeerd en .

deskundig persoon

Het apparaat kan met zijn achterkant en
één zijkant tegen apparaten of wanden
worden geplaatst die hoger zijn dan het
apparaat zelf. De andere kant moet worden
geplaatst tegen meubelen die dezelfde
hoogte hebben.

De stevigheid van de inbouwkast moet vol-
doen aan de DIN 68930 norm.
Ingebouwde ovens en ingebouwde fornui-
zen zijn vitgerust met speciale aansluitsys-
temen. Om veiligheidsredenen mag u alleen
apparaten van dezelfde fabrikant combi-
neren.

De fabrikant is niet verantwoordelijk indien
u deze veiligheidsmaatregelen niet opvolgt.
Het apparaat moet geaard worden volgens
de veiligheidsvoorschriften.
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* Zorg ervoor dat het nominale voltage en het
type vermogen op het typeplaatje overeen-
komen met het voltage en het vermogen van
de stroomvoorziening in uw woning.

* Dit apparaat wordt geleverd met een net-
snoer zonder stekker.

 Alle elekirische onderdelen moeten worden
geinstalleerd of worden vervangen door
een technicus van de klantenservice of door
gekwalificeerd onderhoudspersoneel.

¢ Gebruik altijd een correct geinstalleerd
schokvrij stopcontact.

¢ Gebruik geen meerwegsstekkers, -aanslui-
tingen en verlengkabels. Er kan brand ont-
staan.

e Zorg ervoor dat de hoofdstekker na instal-
latie toegankelijk is.

Milieubescherming

Het symbool )=y op het product of op de
verpakking wijst erop dat dit product niet als
huishoudafval mag worden behandeld, maar
moet worden afgegeven bij een verzamelpunt
waar elektrische en elektronische apparatuur
wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit
product op de juiste manier wordt verwijderd,
voorkomt u mogelijke negatieve gevolgen
voor mens en milieu die zich zouden kunnen
voordoen in geval van verkeerde
afvalverwerking. Voor gedetailleerdere
informatie over het recyclen van dit product,
kunt u contact opnemen met de gemeente, de
gemeentereiniging of de winkel waar u het
product hebt gekocht.

Verpakkingsmaterialen
De materialen die voorzien zijn van het sym-
bool €3 kunnen gerecycled worden. Gooi de

verpakking in een geschikte verzamelcontai-
ner om het te recyclen.
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¢ Trek niet aan het snoer om het apparaat los
te koppelen van de netvoeding. Trek altijd
aan de stekker.

¢ Sluit het apparaat op de netvoeding aan
met behulp van een voorziening waarmee
het apparaat kan worden losgekoppeld
van de alle polen van de netvoeding, met
een contactopening van minimaal 3 mm
breed, bijv. een automatische beschermen-
de stroomonderbreker, aardlekschakelaars
of een zekering.

C€

Dit apparaat voldoet aan de Europese. Richt-
lijnen.

Voordat v het apparaat afdankt

A Waarschuwing! Voer de volgende
stappen vit voordat u het apparaat

afdankt:

* Trek de stekker uit het stopcontact.

¢ Snijd het netsnoer door en gooi het weg.

¢ Verwijder de deurvergrendeling. Hierdoor
wordt voorkomen dat kinderen zich kunnen
opsluiten in het apparaat. Gevaar voor ver-
stikking.
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IKEA GARANTIE

Hoe lang is de garantie van IKEA geldig?
Deze garantie is vijf (5) jaar geldig vanaf de
oorspronkelijke datum van aankoop van uw
apparaat bij IKEA, tenzij het apparaat van het
merk LAGAN is, dan geldt een garantieperio-
de van twee (2) jaar. De originele kassabon is
nodig als aankoopbewijs. Als er tijdens de ga-
rantieperiode werkzaamheden worden uitge-
voerd, wordt de garantie- periode van het
apparaat niet verlengd, dat geldt ook voor de
nieuwe onderdelen.

Welke apparatuur valt niet onder de vijf (5)
jaar garantie van IKEA?

De apparaten van het merk LAGAN en alle
apparaten die gekocht zijn véér 1 augustus
2007.

Wie zal de service vitvoeren?

De IKEA servicedienst zal de service uitvoeren
via het eigen bedrijf of het erkende service-
partnernetwerk.

Wat valt er onder de garantie?

De garantie dekt storingen van het apparaat,
die veroorzaakt zijn door verkeerde construc-
tie of materiaalfouten vanaf de aankoopda-
tum bij IKEA. Deze garantie is uitsluitend van
toepassing bij huishoudelijk gebruik. De uit-
zonderingen worden onder de hoofding “Wat
valt er niet onder deze garantie?” gespecifi-
ceerd. Binnen de garantieperiode worden er
geen kosten om de storing te verhelpen aan-
gerekend, d.w.z. reparaties, onderdelen, ar-
beidsloon en transport, op voorwaarde dat
het apparaat toegankelijk is voor reparatie
zonder speciale kosten en dat het defect be-
trekking heeft op verkeerde constructie of ma-
teriaalfouten die onder de garantie vallen. Op
deze voorwaarden zijn de EG-richtlijnen (Nr.
99/44/EG) en de respectievelijke plaatselijke
voorschriften van toepassing. Vervangen on-
derdelen worden het eigendom van IKEA.
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Wat zal IKEA doen om het probleem op te
lossen?

De door IKEA aangestelde servicedienst zal
het product onderzoeken en bepalen, dit uit-
sluitend ter eigen beoordeling, of het gedekt
wordt door deze garantie. Als het gedekt blijkt
te zijn, zal de IKEA servicedienst of de erkende
servicepartner dan via het eigen bedrijf, vit-
sluitend ter eigen beoordeling, ofwel het de-
fecte product repareren of het vervangen door
hetzelfde of een vergelijkbaar product.

Wat valt er niet onder deze garantie?

¢ Normale slijtage.

* Opzettelijk aangebrachte schade of schade
door verwaarlozing, schade veroorzaakt
door het niet opvolgen van de bedienings-
handleiding, onjuiste installatie of aanslui-
ting op een verkeerd voltage, schade ver-
oorzaakt door chemische of elekiro-chemi-
sche reactie, roest, corrosie of waterschade,
maar niet beperkt tot schade veroorzaakt
door overmatig kalkgehalte van de water-
toevoer, schade veroor zaakt door abnor-
male omgevingsomstandigheden.

¢ Verbruiksonderdelen, met inbegrip van
batterijen en lampjes.

* Niet-functionele en decoratieve onderdelen
die niet van invloed zijn op het normale ge-
bruik van het apparaat, inclusief eventuele
krassen en mogelijke kleurverschillen.

* Onvoorziene schade veroorzaakt door
vreemde voor-werpen of stoffen en het rei-
nigen of deblokkeren van filters, afvoersys-
temen of wasmiddellades.

¢ Schade aan de volgende onderdelen: glas-
keramiek, accessoires, serviesgoed en be-
stekmandjes, toevoer- en afvoerpijpen, af-
dichtingen, lampen enlampenkapjes, scher-
men, knoppen, behuizingen en gedeeltes
van behuvizingen, tenzij kan worden aange-
toond dat deze veroorzaakt zijn door fabri-
cagefouten.

¢ Gevallen waarbij geen storing geconsta-
teerd kon worden ftijdens het bezoek van
een technicus.
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¢ Reparaties die niet zijn vitgevoerd door on-
ze aange-stelde servicediensten en/of een
erkende contractuele servicepartner of
wanneer er niet-originele onderdelen ge-
bruikt zijn.

* Reparaties die veroorzaakt zijn door instal-
latie die verkeerd of niet in overeenstem-
ming met de specificatie is uitgevoerd.

¢ Gebruik van het apparaat in niet-huishou-
delijke omgeving d.w.z. professioneel ge-
bruik.

¢ Transportschade. Indien het apparaat door
een klant naar zijn huis of een ander adres
vervoert, kan IKEA niet aansprakelijk ge-
steld worden voor eventuele transportscha-
de. Indien IKEA het apparaat aflevert op het
door de klant aangegeven adres, dan is
eventuele schade die ontstaan is tijdens de
aflevering gedekt door de garantie.

* Kosten voor de uitvoering van de installatie
van het IKEA-apparaat. Indien de IKEA ser-
vicedienst of de erkende servicepariner het
apparaat, binnen de voorwaarden van de-
ze garantie, repareert of vervangt, zal de
servicedienst of de erkende servicepartner,
indien nodig, het gerepareerde apparaat
of het vervangende apparaat installeren.

Deze beperking is niet van toepassing op fout-
loze werkzaamheden vitgevoerd door een
gekwalificeerd specialist met gebruik van on-
ze originele onderdelen teneinde het appa-
raat aan te passen aan de technische veilig-
heidsspecificaties van een ander EU-land.

Hoe zijn de landelijke wetten van toepassing
De garantie van IKEA geeft u specifieke wet-
telijke rechten, die op zijn minst voldoen aan
alle plaatselijke wettelijke eisen die per land
verschillend zijn.

Gebied van geldigheid

Voor apparaten die in een EU-land zijn aan-
geschaft en meegenomen worden naar een
ander EU-land, zal de dienstverlening uitge-
voerd worden in het kader van de garantie-
voorwaarden die in het nieuwe land gebrui-
kelijk zijn. Een verplichting om diensten te ver-
lenen in het kader van de garantie bestaat
vitsluitend als:
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* het apparaat en de installatie ervan vol-
doen aan de technische specificaties van
het land waarin aanspraak gemaakt wordt
op de garantie;

* het apparaat en de installatie ervan in over-
een-stemming zijn met de montage-instruc-
ties en de veiligheidsinformatie die in de
gebruikershandleiding staan.

De speciale Klantenservice voor apparaten

van IKEA:

Aarzel alstublieft niet om contact op te nemen

met de speciale IKEA Klantenservice om:

1. een beroep te doen op deze garantie;

2. uitleg te vragen over de installatie van het
IKEA appa-raat in het daarvoor bedoelde
keukenmeubel van IKEA. De service geeft
u geen uitleg met betrekking tot:

— de volledige installatie van uw IKEA keu-
ken;

— aansluitingen op het elektriciteitsnet (als
het appa-raat geleverd wordt zonder
stekker en kabel), op de water- en gas-
leiding, want dit moet gedaan worden
door een erkend installateur.

3. uitleg te vragen over de gebruikershand-
leiding en de specificaties van het IKEA
apparaat.

Om ervoor te zorgen dat wij u de beste service

verlenen, verzoeken wij u de montage-instruc-

ties en/of de gebrui- kershandleiding in dit
boekje zorgvuldig te lezen voordat u contact
met ons opneemt.

Hoe kunt u ons bereiken als u hulp nodig hebt

Op de laatste pagina van deze handleiding
vindt u de volledige lijst van door IKEA erken-
de servicebedrijven met de bijbehorende na-
tionale telefoonnummers.
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Belangrijk! Om u sneller van dienst te kunnen
zijn, advi-seren wij u de specifieke
telefoonnummers te bellen die aan het eind
van deze handleiding vermeld zijn. Gebruik
altijd de telefoon-nummers die in het boekje
staan van het apparaat waarvoor u assistentie
nodig heeft. Zorg ervoor dat u het
artikelnummer (8 cijfers) van het IKEA
apparaat bij de hand hebt, voordat u ons belt
om assistentie te vragen.

Belangrijk! BEWAAR DE KASSABON!

Dit is uw aankoopbewijs en nodig om de ga-
rantie te doen gelden. Op de kassabon staat
ook de naam van het IKEA artikel en het num-
mer (8 cijfers) voor elk apparaat dat u gekocht
heeft.
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Hebt u meer hulp nodig?

Neem, voor alle andere vragen die geen be-
trekking hebben op de service voor appara-
ten, contact op met het call center van de
dichtstbijzijnde vestiging van IKEA. Wij raden
u aan de documentatie van het apparaat
zorgvuldig te lezen voordat u contact met ons
opneemt.
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Country Phone number Call Fee Opening time

Belgié Binnenlandse gesprekskosten 8 tot 20 Weekdagen
070 246016
Belgique Tarif des appels nationaux 8 & 20. En semaine
Bwunrapus 0700 10 218 Takca 30 NOBUKBAHE OT CTPAHATA Ot 9 no 18 u B pabotHu aHu
Ceské republika 246 019721 Cena za mistni hovor 8 az 20 v pracovnich dnech
man.-fre. 09.00-20.00

Danmark 70 15 09 09 Landstakst ler. 09.00-16.00

1 sendag pr. maned, normalt ferste
sendag i m&neden

Deutschland

01803-334532

(0,09 € / Min.*) * aus dem Festnetz
der DTAG; Mobilfunkpreise
abweichend

8 bis 20 Werktage

ENG&Sa 211 176 8276 Yrepaotikn kKAfon 8 £wg 20 katd 1G epydoipeg nuépeg
Espafia 91 1875537 Tarifa de llamadas nacionales De 8 a 20 en dias laborables
France 0170 36 02 05 Tarif des appels nationaux 9 & 21. En semaine
Ireland 0 14845915 National call rate 8 till 20 Weekdays
island 5880503 Innanlandsgjald fyrir sima 9 til 18. Virka daga
ltalia 02 00620818 Tariffa applicata alle chiamate dalle 8 alle 20 nei giorni feriali
nazionali
Kumpog 22 030 529 Ymepaotikr kKAjon 8 £wg 20 katd 1G epyAoipeg NPépPeg
Magyarorszdg 061 998 0549 Belfsldi dijszabds Hétkéznap 8 és 10 6ra kézott
0900 235 45 32 " - ma-vr 9.00-21.00
Nederland and/or 010 EU:E/CTET(\R;? lokaal) zat 9.00-20.00
0900 BEL IKEA . zon 9.00-18.00
Norge 815 22052 Takst innland 8 til 20 ukedager
Osterreich 0810 300486 zum Ortstarif 8 bis 20 Werktage
Polska 012 297 8787 Stawka wg taryfy krajowej Od 8 do 20 w dni robocze
Portugal 211557985 Chamada Nacional 9 &s 21. Dias de Semana
excepto feriados
Roménia 0212121224 Tarif apel national 8 - 20 in zilele lucratoare
Poccus 8 495 6662929 [HevictBytowme TenedooHHble c 8 no 20 no pabounm aHsm
Tapudobl Bpems mockoBckoe
Schweiz Tarif fur Anrufe im Bundesgebiet 8 bis 20 Werktage
Suisse 031 5500 324 Tarif des appels nationaux 8 & 20. En semaine
Svizzera Tariffa apphca_fa allg chiamate dalle 8 alle 20 nei giorni feriali
nazionali
Slovensko (02) 3300 2554 Cena vnUtrostatneho hovoru 8 az 20 v pracovnych diioch
Suomi 0207 85 1000 Kotimaan puhelun hinta arkipdivisin 8.00-20.00
. mén-fre 8.30-20.00
Sverige 0775 700 500 lokalsamtal (lokal taxa) 16r-s5n 9.30-18.00
Turkiye 212 244 0769 Ulusal arama creti Hafta igi saat 09:00'dan 18:00'a kadar
YkpdiHa 044 586 2078 Mixxmicekn a3BiHKM NNATHi 9 - 21 B poboui gHi
United Kingdom | 020 3347 0044 National call rate 9 till 21. Weekdays
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